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Με αποψαση Ακριτίδη

τα οπωροκηπευτικα

πήγε χθες σε δίκη

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ '88

Με «Μπραουνιγκ» γεμάτο στη μέση του

258.161
258.079
258.082
282.625

Δίευθύνσεως 
τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

Περίοδος Β - Τιμή Φύλλου Δρχ. 25 
Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12511

ΓΡΑΦΕΙΑ; Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1163 
τυπογραφεία; Λάππα 7, Μασταμπάς

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΔιάψευση των σεναρίων από την Δ/νση Γεωργίας
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΤΗΣ ΕΤΒΑ

Κ. Μ. ΣΑΑΑΑΣ

από τις ακρίδες
που δεν... ήρθαν

έχει δημιουργηθεί τελευταία για

ΤΡΙΗΜΕΡΟΣ 0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΦΕΤΟΣ

Ενωτικη Πρωτομαγιά
προτείνει το ΕΚΗ

στη

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΣΕ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ■ ΓΑΖΙ
Υπογράφηκαν από τον κ. Παπαστεφανάκη

Γερμανικά χαμόγελα

AGROTICA

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά

251.628

την εμφάνιση ακριδών, είναι υ­
περβολικός και αδικαιολόγητος. 
Οι ακρίδες που έχουν εμφανι·

παρακολουθούν το θέμα 
Λιβύη.

ΔΕΝ ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ 
ΝΟΤΙΟΥΣ ΑΝΕΜΟΥΣ

Ανεξάρτητα πάντως από τα πα· I
ραπάνω ερωτηματικά δημιουργεί 2 Ρίχτερ

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

η διόγκωση του ανύπαρκτου για

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 - 1964 ΠΑΤΡΙΣ

Κανένας κίνδυνος

Στη διατίμηση από αύριο

Κατά 20% «πέταξαν» τις τελευταίες ημέρες οι πίπεδα.
τιμές στα πορτοκάλια, ντομάτες και λεμόνια Οι νέες τιμές που θα ισχύσουν από αύριο Πέμ-
στην τοπική αγορά. πτη είναι οι εξής:
Σύμφωνα με τους υπεύθυνους της αγορανο­ Χονδρ. Λίαν.

μίας φυσιολογική λόγω της μεγάλης ζήτησης Πορτοκάλια ομφαλοφόρα 90 127
για την εποχή κρίνεται η αύξηση τιμής της ντο­ Πορτοκάλια βαλέντσια 70 99
μάτας η οποία έφτασε τις 179 δρχ. το κιλό από Ντομάτες 140 170
τις 150 δρχ. που πουλιώταν στο τέλος της πε­ Λάχανο (κομμάτι) 40 60
ρασμένης εβδομάδας. Από τα άλλα οπωροκη- Αχλάδια 150 209
πευτικά στην τοπική αγορά έχουν διαμορφωθεί Αγγούρια ζευγάρι 60 82
οι τιμές: Ραδίκια 50 74

— Αγγινάρες 260 και 135. Μαρούλια (κομμάτι) 35 53
— Αγγούρια υπαίθρια 160. Καρότα (το κιλό σε 55 75
— Φασόλια (φρέσκα) 400-450. σακουλίτσες
Χαρακτηριστικό είναι ότι στα υπόλοιπα είδη Σπανάκι 60 89

δεν παρουσιάστηκαν προβλήματα στις τιμές. Λεμόνια 55 78
ΣΤΗ ΔΙΑΤΙΜΗΣΗ Κρεμμύδια ξέρα 42 56

ΤΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ Κρεμμύδια φρέσκα 60 82
Στο μεταξύ με χθεσινή απόφαση του υπουρ­ Παντζάρια 50 74

γού Εμπορίου καθορίστηκαν ανώτατες τιμές Κολοκυθάκια 90 132
χονδρικής και λιανικής πώλησης για τα περισ­ Μελιτζάνες φλασκές 100 135
σότερα οηωροκηπευτικά οι τιμές των οποίων Μήλα 90 127
ξεπέρασαν τα φυσιολογικά για την εποχή ε-

80χρονος - «αστακός»

«Κυκλοφορούσε κι οπλοφορού­
σε», κατά το Λαϊκό άσμα, χθες το 
πρωί στους διαδρόμους του Δικαστι­
κού Μεγάρου Ηρακλείου, ο Λεωνί­
δας Ζαμπετάκπς του Ιωσήφ, 82 
χρονών, κάτοικος Δραμίων Αποκο- 
ρώνου Χανίων, συνταξιούχος του 
ΟΓΑ, με αποτέλεσμα να συλληφθεί 
από άνδρες της αστυνομίας και να 
καταδικαστεί σε πολύμηνη φυλάκι­
ση από το αυτόφωρο Τριμελές Πλημ­
μελειοδικείο Ηρακλείου.

Ο Ζαμπετάκης είχε κληθεί για να 
παραστεί ως μάρτυρας υπεράσπισης 
του Μανόλη Βρανάκη, ο οποίος δι­
καζόταν στο Ορκωτό Κακουργιοδι- 
κείο Ηρακλείου, με την κατηγορία 
της απόπειρας ανθρωποκτονίας, σε 
βάρος του Πέτρου Νικολακάκη. Στη 
σωματική έρευνα που γινόταν από 
άνδρες της Ασφάλειας Ηρακλείου 
στην είσοδο της αίθουσας συνεδριά­
σεων, βρέθηκε πάνω στον Ζαμπετά- 
κη ένα πιστόλι μάρκας Μπράουνινγκ 
με τρία φυσίγγια στη γεμιστήρα. Α­
μέσως συνελήφθη και οδηγήθηκε

στην Ασφάλεια, όπου ισχυρίστηκε 
πως κρατούσε το πιστόλι για ατομι­
κή του προστασία, επειδή είχε με 
πολλούς προηγούμενα.

Να σημειωθεί ότι ο Ζαμπετάκης 
είναι υπόδικος και εκκρεμεί σε βά­
ρος του δίκη, επειδή το 1983 είχε πυ­
ροβολήσει άλλο άτομο χωρίς 
επιτυχά. Επίσης γι’ αυτό το λόγο ή­
ταν επιτηρούμενος και έπρεπε να πα­
ρουσιάζεται στο Αστ. Τμήμα της 
περιοχής του.

Όπως επεσήμαναν χθες αξιωμα­
τικοί της Αστυνομίας, είναι πρώτη 
φορά που βρέθηκε κάποιος να οπλο­
φορεί στους διαδρόμους του Δικα­
στηρίου. Προηγούμενα είχαν βρεθεί 
αρκετές φορές στην κατοχή πολιτών 
φυσίγγια και μαχαίρια, αλλά πρώτη 

φορά συνελήφθη κάποιος για κατο­
χή πιστολιού. Όσον αφορά την από­
φαση του Ζαμπετάκη να κρατά πάνω 
του ένα Μπράουνινγκ τη στιγμή που 
ήξερε πως θα γινόταν έλεγχος από 
την αστυνομία, πράγμα που γίνεται

^5^0 οπό
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Κανένα απολύτως πρόβλημα με 
τις ακρίδες δεν υπάρχει σήμερα 
στην Κρήτη.
Την κατηγορηματική αυτή δήλω­
ση που διαψεύδει τα σενάρια με 
τις πολυποίκιλες επιπτώσεις 
στην κοινωνικοοικονομική ζωή 
του τόπου, έκανε χθες στην «Π» 
αρμόδιος παράγοντας του υ­
πουργείου Γεωργίας ο οποίος 
παράλληλα συμπλήρωσε ότι για 
κάθε ενδεχόμενο έχουν ληφθεί 
τα απαραίτητα μέτρα για την 
προστασία της φυτικής πα­
ραγωγής.
Ο ίδιος παράγοντας χαρακτήρι­
σε μηθίΐ'ματα και «σενάρια του 
γραφείου» χθεσινά σχετικά δη­
μοσιεύματα που έφεραν τις ακρί­
δες' «ινκόγνιτο» να έχουν 
μεταναστεύσει στην Κρήτη και 
διαβεβαίωσε με κατηγορηματι­
κότητα ότι οι αρμόδιες υπηρε­
σίες είναι σήμερα σε θέση να 
ενημερώσουν τον αγροτικό πλη­
θυσμό 48 ώρες πριν από κάθε 
κίνδυνο αφού Έλληνες ειδικοί

Υπηρεσιακός παράγοντας εξ’ 
άλλου της μετεωρολογικής υπη­
ρεσίας διαβεβαίωσε χθες την 
«Π» ότι δεν αναμένονται μέχρι 
και τα επόμενα δύο 48ωρα νότιοι 
άνεμοι οι οποίοι θα μπορούσαν 
να υποβοηθήσουν την μεταφορά 
των ακριδών στην Κρήτη.
Η ίδια πηγή απέκλεισε με κατη­

γορηματικότητα το ενδεχόμενο 
μεταφοράς τους με τις σημερινές 
καιρικές συνθήκες.

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΙΑΨΕΥΣΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
» ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Κατηγορηματική εξ άλλου διά­
ψευση των σεναρίων που είδαν 
χθες το φως της δημοσιότητας έ­
κανε και η Διεύθυνση Γεωργίας 
Νομού Ηρακλείου σε ανακοίνω­
ση της οποίας χαρακτηρίζεται 
ως υπερβολικός και αδικαιολό­
γητος ο σχετικός θόρυβος που 
δημιουργήθηκε για το θέμα.
Συγκεκριμένα στην σχετική ανα­
κοίνωση αναφέρεται:
Ο θόρυβος και η ανησυχία που

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

Τον Ενωτικό εορτασμό της ερ­
γατικής Πρωτομαγιάς προτείνει 
για εφέτος στη διεκδικητική βά­
ση των οξυμένων προβλημάτων 
των εργαζομένων η Διοίκηση του 
ΕΚΗ. Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
του τριήμερου εορτασμού:

Την Παρασκευή 29 Απριλίου 
θα γίνουν στάσεις εργασίας (12-1 
το μεσημέρι) και συγκεντρώσεις 
στους χώρους δουλειάς. Το από­
γευμα θα λειτουργήσει στο 
Ε.Κ.Η έκθεση ντοκουμέντων απο 
εργατικούς αγώνες. Το Σάββατο 
στις 12 το μεσημέρι θα γίνει εκ­
δήλωση πρός τιμή των νεκρών 
της εργατικής τάξης στην οποία 
έχουν κληθεί συγγενείς και συ-

στεί είναι ντόπιοι πληθυσμοί. 
Από το Εργαστήριο Εντομολο­
γίας του Πανεπιστημίου Κρήτης 
και τον Ι.Π.Φ. Ηρακλείου προσ­
διορίστηκαν τα είδη: 
ANACRIDIUM, AEGYPTIUM, 
CALIPTAMUS ITALICUS και 
DOCIOSTAURUS MAROCANUS/ 
Η εμφάνιση τους αυτή την επο­
χή αποτελεί ένα σύνηθες φαινό­
μενο και δεν εγκυμονεί, τουλά­
χιστο προς το παρόν, σοβαρό 
κίνδυνο για την παραγωγή.
Οι πιθανότητες και ο κίνδυνος 

μετανάστευσης Αφρικανικής Α-

κρίδας είναι πάρα πολύ περιορι­
σμένες. Αναφέρεται μία 
περίπτωση πριν 35 χρόνια στην 
Ν. Πορτογαλία και Ισπανία.
Η Υπηρεσία ευρίσκεται σε ετοι­
μότητα, για άμεση λήψη των α­
ναγκαίων μέτρων όταν και όπου 
χρειαστεί.

ΠΛΗΓΜΑ
ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Συγκέντρωση αύριο κατα 
της αναβολής του Συνεδρίου

ναγωνιστές τους. Στις 1 μ.μ θα 
βραβευθούν τα έργα του μαθητι­
κού διαγωνισμού που έχει προ­
κηρύξει το Ε.Κ.Η. Την Κυριακή 
στις 9 το πρωί θα γίνει η πρωτο­
μαγιάτικη συγκέντρωση έξω απο 
το ΕΚΗ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΑΥΡΙΟ ΚΑΤΑ 

ΤΗΣ ΑΝΑΒΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Στο μεταξύ κατά πλειοψηφία η 
Διοίκηση του ΕΚΗ αποφάσισε 
την διοργάνωση αύριο συγκέν­
τρωσης διαμαρτυρίας κατά της 
απόφασης της ΓΣΕΕ να προχω­
ρήσει σε αναβολή του 24ου συ­
νεδρίου. Στη συνεδρίαση της 
Διοίκησης, ζητήθηκε ομόφωνα

Περιοδεία στην Κρήτη θα 
πραγματοποιήσει από αύριο 
μέχρι και το Σάββατο ο Διοικη­
τής της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλης Σάλ- 
λας, συνοδευόμενος από 
διευθυντικά στελέχη της τρά­
πεζας, στα πλαίσια του προ­
γράμματος που υλοποιεί η 
ΕΤΒΑ στην περιφερειακή ανά­
πτυξη και στον τομέα των ε­
πενδύσεων.
0 κ. Σάλλας θα συμμετάσχει 

σε συσκέμεις εργασίας με τους 
ενδιαφερομένους φορείς με 
αντικείμενο τα έργα βιομηχα­
νικής υποδομής και ανάπτυ­
ξης, ενώ θα έχει επαφές με 
επενδυτές και θα επισκεφθεί 
εκτελούμενα, με δανειοδότη­
ση της ΕΤΒΑ, έργα.

Β
·κ€λαία Β

.βλω
θηκη

ΚΟΥΝΗΣΑΝ
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ασθενής σεισμική δόνηση έγι­
νε αισθητή χθες στις 5 το από­
γευμα στην περιοχή του 
Ηρακλείου. Από τη δόνηση 
δεν προκλήθηκαν ζημιές ούτε 
φυσικά θύματα.
Ας σημειωθεί ότι ο σεισμός αυ­
τός ήταν ο δεύτερος που έγινε 
μέσα σε λιγότερο από 20 ώρες 
στην Ανατολική Κρήτη. Λίγο 
μετά τα μεσάνυκτα της Δευτέ­
ρας προς την Τρίτη είχε «κου­
νηθεί» και η ιεράπετρα από 
μικρή δόνησή. Ούτε και σ’ αυ­
τή την περίπτωση προκλήθη­
καν θύματα ή ζημιές.

απο τους εκπροσώπους των ερ­
γαζομένων να πραγματοποιηθεί 
το 24ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ στις η­
μερομηνίες που έχουν εξαγγελ­
θεί με διαδικασίες που 
προβλέπονται απο την απόφαση 
των παρατάξεων που βρίσκουν 
σύμφωνους τους εργαζόμενους 
και δίνουν διέξοδο στην κρίση 
του συνδικαλιστικού κινήματος.

«Κάθε παράταξη», υπογραμμί­
ζεται στη σχετική απόφαση «να 
αναλάβει τις δικές της ευθύνες 
για το προχώρημα των αποφασι­
σμένων διαδικασιών. Πιστεύομε 
ότι μέσα απο ένα ενωτικό συνέ­
δριο η εργατική τάξη θα βγει ε­
νωμένη και συσπειρωμένη στο 
δρόμο του αγώνα».

Η συγκέντρωση θα γίνει στις 
7 μ.μ. στο ΕΚΗ

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΝΕΤΑΙ
Η ΑΓΟΡΑ
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ

Απο το Υπουργείο Βιομηχα­
νίας Ενέργειας και Τεχνολογίας α­
νακοινώθηκε ότι:

Μετά τη δημοσίευση στην εφη­
μερίδα της Κυβερνήσεως του νό­
μου με τις διατάξεις για τη 
ρύθμιση της εσωτερικής αγοράς 
πετρελαιοειδών, ο υπουργός ε­
νέργειας και τεχνολογίας Αναστ. 
Πεπονής ετοιμάζει την εισήγησή 
του, για την έκδοση πράξης του υ­
πουργικού συμβουλίου, με την ο­
ποία απελευθερώνεται απο 
1.5.1988, το 60% της εσωτερικής 
αγοράς πετρελαιοειδών.

Υπενθυμίζεται ότι σε πρόσφα­
τη δήλωση του ο κ. Πεπονής είχε 
πει ότι η αγορά προϊόντων πετρε­
λαίου θα απελευθερωθεί πλήρως 
το αργότερο έως την 31.12.1989.

Επί τέλους αποκτούν νόημα, τα 
γερμανικά χαμόγελα προς την 
Ελλάδα του ΠΑΣΟΚ, τον τελευ­
ταίο καιρό. Τους είδαμε και στην 
τηλεόραση να μας χαμογελούν 
σχεσόν καλόκαρδα. Τους Γερ­
μανούς της Βόνης. Αυτούς που 
άλλοτε ήταν βλοσυροί ακόμη και 
σε στιγμές ιλαρότητας, βρήκαν 
χαμόγελο και για μας. Η αιτία; 
Μα τί άλλο; Τα συμφέροντα.
Ένα δισεκατομμύριο και κάτι ε­
κατοντάδες εκατομμύρια δολλά- 
ρια, βρίσκουν φαίνεται οι 
Γερμανοί πως αξίζει να μας κα­
ταξιώσουν με ένα χαμόγελο. Ναι 
τόσο γράφτηκε πως κοστίζουν οι 
τέσσερις φρεγάτες που αποφα- 
σίστηκε ν’ αγορασδούν για το 
πολεμικό μας Ναυτικό. Φρεγά­
τες. Γιατί όχι. Είναι ένα είδος 
πλοίου που δεν είχαμε ποτές και 
που δα το αποκτήσουμε τώρα. 
Τώρα για το αν και κατά πόσο

χρειάζεται φρεγάτες στις θάλασ­
σες μας το πολεμικό ναυτικό, 
αυτό είναι μια άλλη ιστορία και 
μόνο για ειδικούς. Πάντως, οι 
Γερμανοί φρεγάτες θα μας δώ­
σουν και ένα δισεκατομμύριο 
δολλάρια θα μας πάρουν. Άλλω­
στε τί είναι χίλια διακόσια εκα­
τομμύρια δολλάρια;
Βέβαια, υπάρχουν κάποιες άλ­

λες φωνές που έφτασαν να εξε­
λιχθούν σε κραυγές τόσο στην 
Παιδεία μας όσο και στην υγεία 
που μιλάνε για μερικά δισεκα­
τομμύρια δραχμές, που είναι α­
πόλυτη ανάγκη να βρεθούν για 
νάχουμε στοιχειώδεις λειτουρ­
γίες. Οι καθηγητές πρέπει να 
ζήσουν αξιοπρεπώς και δίχως 
προβλήματα, με 48 χιλιάδες και 
οι γιατροί με εξήντα. Αυτά όμως 
είναι κι αυτά άλλη ιστορία. Η 
παιδεία, κατά τη λογική των κα-

συνέχεια στη σελ. 3

Φωτορεπορτάζ Νικ. Μαλτεζάκης 
σε κάθε δίκη τέτοιου είδους, υπολο­
γίζεται ότι αδιαφόρησε επειδή πί­
στευε πως δεν θα γινόταν σ’ αυτόν 
εξονυχισπκή έρευνα, λόγω του ότι ή­
ταν ηλικιωμένος.

Ο Ζαμπετάκης μετά τη σύλλημή 
του και την κατοχή του όπλου οδη- 
γληθηκε στον Εισαγγελέα Ηρα­
κλείου, ο οποίος τον παρέπεμμε στο 
αυτόφωρο Τριμελλές Πλημμελειοδι­
κείο το οποίο και τον καταδίκασε σε 
25 μήνες φυλακή, επιβάλλοντας του 
χρηματικό πρόστιμο 90.000 δρχ. Η 
έφεση που έγινε δεν είχε ανασταλ­
τικό αποτέλεσμα κι έτσι ο Ζαμπετά­
κης οδηγήθηκε στις φυλακές.

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

-Η Οικογ. Χαρ. Προχεράρη κα­
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Γιάννη Γιαννί- 
κου για το σπίτι αγάπης ενορίας 
Αγίου Μηνά.

-Η κ. Καίτη Εληώτη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανθούλας Καπελάκη για 
τη συμπλήρωση 40 ημερών απο 
του θανάτου της για τον ιερό ναό 
Αγίας Ειρήνης Πυργου Μονο- 
φατσίου.

-Στη μνήμη Αγγέλου Σαράντου 
και με τη συμπλήρωση ενός χρό­
νου απο του θανάτου του η γυναί­
κα του και τα παιδιά του 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
100.000 όπως διατεθούν 1)δρχ. 
20.000 για τα ιδρύματα ΙΑΚ 
2)δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν Αγίου 
Δημητρίου Ν.Σταδίου 3)δρχ. 
10.000 για τη στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης 4) δρχ. 10.000 για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων 
5) δρχ. 20.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων 
6) δρχ. 10.000 για την Ι.Μ. Αγίων

συνέχεια οτη σελ. 3

Υπογράφηκε χθές απο τον α­
ναπληρωτή υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Μαν. Παπαστεφανάκη το Γενικό 
Πολεοδομικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ) Ηρα­
κλείου, Νέας Αλικαρνασσού, Γα­
ζιού και Αγίας Μαρίνας.

Ειδικότερα όπως ανακοινώθη­
κε απο το ΥΠΕΧΩΔΕ το ΓΠΣ της 
πόλεως του Ηρακλείου περιλαμ­
βάνει και τις κοινότητες Νέας Α­
λικαρνασσού και Γαζιού και 
αφορά την Πολεοδομική Οργά­
νωση της πόλης για πληθυσμό

130.000 κατοίκων σε 22 πολεοδο- 
μικές ενότητες με μέσους συντε­
λεστές δόμηση (Σ.Δ) 
κυμαινόμενους απο 0,8 εως 2,8 
και προβλέπει την επέκταση του 
σχεδίου πόλης σε εκτάσεις πυ- 
κνοδομημένες και αραιοδομημέ- 
νες, συνολικής επιφάνειας 11.000 
στρεμ.

Με το Γ.Π.Σ. οργανώνονται και 
τονώνονται οι υφισταμένες κεν­
τρικές λειτουργίες της πόλης 
στην εντός των τειχών περιοχή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η αίδουσα τέχνης ανακοινώνει ότι λόγω ανω- 

τέρας βίας ανέβαλε τα εγκαίνια της έκδεσης Ζω­

γραφικής του

ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΡΟΎΧΗ 
για τις 27 Απριλίου και ώρα 7μ.μ. η οποία και 

δα κρατήσει έως τις 17 Μαΐου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΕίμαστεΜια από τις μεγαλύτερες Εταιρίες Ασφαλειών του 
Δημοσίου Τομέα.
Ζητάμε: Δυο (2) στελέχη - Πωλητές για την κάλυψη ισαρίθ­
μων θέσεων στο υποκατάστημ α Ζωής Κρήτης.
Απαραίτητα Προσόντα: Ηλικία 25 - 40 χρονών. Τουλάχιστον 
Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
Ενθουσιώδεις - Φιλόδοξοι - Εργατικοί και πάνω απ’ όλα με 
θέληση για επιτυχία.
Προσφέρουμε:Πάγια μηνιαία Αμοιβή. Πριμ Ποιοτικής παρα­
γωγής. Εκπαίδευση από τους πιο έμπειρους δασκάλους της 
ασφαλιστικής αγοράς. Ευχάριστο κλίμα εργασίας.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήσατε:
Κάθε μέρα 10.30 μέχρι 12.30 στα τηλέφωνα 225797 και 224663 
(κυρία Παπαδογιαννάκη).

και χωροθετείται νέο περιφε­
ρειακό κέντρο στην περιοχή Ξη- 
ροποτάμου δυτικά της πόλης. 
Χωροθετούνται επίσης κεντρικές 
λειτουργίες ανατολικά των ενε- 
τικών τειχών μεταξύ λιμανιού και 
Λεωφόρου Ικάρου, καθώς και το- 

ικό κέντρο γειτονιάς σε κάθε 
πολεοδομική ενότητα για την ε­
ξυπηρέτηση των κατοίκων.

Επίσης σε κάθε πολεοδομική 
ενότητα χωροθετούνται χώροι 
κοινωνικής υποδομής, αθλητι­
κών εγκαταστάσεων και χώροι 
πρασίνου.

Ζώνες πρασίνου και αθλητικές 
εγκαταστάσεις δημιουργούνται 
νοτιοδυτικά της πόλης και κατά 
μήκος του ποταμού Γιόφυρου.

Επίσης αναδεικνύεται ως πολι­
τιστικός χώρος ο αρχαιολογικός 
χώρος των ενετικών τειχών που

αξιοποιούνται με την οργανική 
τους ένταξη στην πόλη.

Στην παραλιακή ζώνη της πό­
λης χωροθετούνται χρήσεις γης 
τουρισμού αναψυχής και γενικά

συνέχεια στη σελ. 3

Μια δυναμική εταιρεία στα Αγροτικά Εφόδια

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ, ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ, 
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΣΠΟΡΙΚΑ, ΛΙΠΑ­
ΣΜΑΤΑ, ΦΥΤΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 797/85 και 1262, ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕ­
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΛΠ.
Αον Κατάστημα: Κατεχάκη 35 (απέναντι από την πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα, στον Αγιο Μηνά).
Βον κατάστημα: Εθνικής Αντιστάσεως 184 (απέναν­
τι από την Νέα Αγροτική Τράπεζα στο Λιμάνι). 
Γον κατάστημα: Πλατεία Αγίου Δημητρίου ΜΑΛΙΑ.

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Τηλ. 286.632 - 286.155 - 231.196

Συμμετέχει ο Γεωπόνος Μάρκος Γιαλιτάκης

AGROTICA για σιγουριά.



Τετάρτη 20 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2

■ ΠΑΤΡΙΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
11.10 Μουσικές ενότητες
11.45 Το ραδιοχρονογράφημα 
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο 
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Στους κύκλους των 

κυμάτων
pr'" ■ ■

2.00 Τέχνη και άνθρωποι

3.00 Στο χώρο του ελλη­
νικού Κιν/φου

3.30 Ουράνιο τόξο

5.30 Ειδήσεις
6.30 Ειδήσεις

6.45 Μουσικό διάλειμμα
7.05 Ομιλείτε ελληνικά;

8.00 Ειδήσεις
8.30 Ποδόσφαιρο 

Αϊντχόβεντ - Ρεάλ

10.25 Καλλιτεχνικό καφενείο
11.20 Ο ντέτεκτιβ Μάικ Χάμερ
12.00 Ειδήσεις

Εγκαινιάζεται 
η εκθεση 

του Γιάννη 
Τσαρουχη

Εγκαινιάζεται σήμερα στις 7 το 
απόγευμα στην αίθουσα Τέχνης 
Ηρακλείου η έκθεση ζωγραφικής 
και λιθογραφίας του Γιάννη Τσα- 
ρούχη, που θα διαρκέσει μέχρι 
τις 10 Μαίου.
Στην έκθεση παρουσιάζονται 21 
έργα ζωγραφικής, 13 λιθογρα­
φίες και 2 ακόμη μοναδικές λιθο­
γραφίες μεγάλου σχήματος.

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

• VWIM · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
5 .00 Κάπου, ku , κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλέ
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.00 Δρόμοι της ελληνικής

ιεχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ο άγνωστος
11.30 Η πόλη των θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις
00.10 Η πόλη των θαυμάτων

Την 16ην Απριλίου ετελέσθησαν 
οι αρραβώνες του κ. Άρη Σ. Πε- 
τρόπουλου μετά της δ. Εύας 
Εμμ. Πετράκη.

Να ζήσουν.
Επισκέψεις: Οι κ.κ. Σωσώ Εμμ. 
Πετράκη και Μαίρη Σ. Πετροπού- 
λου, θα δεχθούν συγχαρητη­
ρίους επισκέψεις για τους 
αρραβώνες των παιδιών τους 
την 20ην και 21 η Απριλίου στο 
σπίτι της Κας Πετράκη, οδός 
Πέλλης 69 Πόρος.

IΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑμΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«ΟΙ ΥΠΟΠΤΟΙ»

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α- Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:
Ο Σμυρνάκης Βασίλειος του Μι­
χαήλ και της Αργυρώς το γένος 
Χανιαλάκη που γεννήθηκε στο 
Πλάτυ και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καδιανάκη Νεκταρία του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ­
νος Στουμπάκη πού γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Επισκοπή Πεδ. 
πρόκειται να παντρευτούν κι ο 
γάμος θα γίνει στην Επισκοπή 
Πεδ.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Π [J Λ Λ φορές έχω υποσχεθεί ότι θα δώσω κάποια ΕΙΚΟΝΑΖΩΗΣ, αλλά την τε· 
I VI if 1λευταία στιγμή αναιρώ την υπόσχεσή μου, εξαιτίας της επικαιρότητας. 

Σήμερα, όμως, θα παραμερίσω την επικαιρότητα και θα πραγματοποιήσω την υπόσχεσή μου. Η ΕΙ­
ΚΟΝΑ ΖΩΗΣ που θα δώσω σήμερα είναι πέρα για πέρα αληθινή και την έζησα προσωπικά. Για λό­
γους που αντιλαμβάνεσθε δεν θα δημοσιεύσω τα πλήρη στοιχεία των πρωταγωνιστών της υπόθεσης. 
Ας μπούμε, όμως, στο θέμα μας.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Το πιο αποκαλυπτικό φιλμ γυμνής αλήθειας 
«ΕΝΑ ΚΟΡΙΤΣΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ» 

ΣΟΥΖΑΝ ΧΑΙΗΝ - ΓΟΥΕΙΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΟ ΜΠΑΡ ΜΠΕΛΛΟ

Ο Καλογιαννάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Καραταράκη που γεννήθηκε 
στο Χάρακα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαθιουδάκη Αικα­
τερίνη του Εμμανουήλ και της 
Καλλιόπης το γένος Γαλανάκη 
που γεννήθηκε στον Αγ. Νικόλαο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η οικογένεια Εμμανουήλ Ζ. Κανάκη ευχαριστεί όλους όσους ε- 
ξέφρασαν την συμμετοχή τους στο βαρύτατο πένθος τους είτε 
με την παρουσία τους στην κηδεία, είτε με αποστολή τηλεγρα­
φημάτων, επιστολών, στεφάνων, είτε με δωρεές, καθώς επίσης 
και όλους όσους νοερά τους συμπαραστάθηκαν νοιώθοντας θλί­
ψη για τον θάνατο του αγαπημένου τους συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού.
Η σύζυγος: Νίνα Εμμ. Κανάκη.
Τα παιδιά: Χάρης και Χρυσούλα, Γιώργος και Σίγκι, Ράνης και 
Κατερίνα.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Αντώνιος Ανυφαντάκης του 
Εμμ. και της Γεωργίας το γένος 
Κουμαντάκη που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στον Πει­
ραιά και η Κοκολάκη Μαρία του 
Ευάγγελου και της Αικατερίνης 
το γένος Σταματάκη που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σαριδάκης Ιωάννης του Γεωρ- 
γιου και της Ευελπιας το γένος Κα- 
λαϊτζάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Παραβολιάση Μα­
ρία του Μιχαήλ και της Γεωργίας το 
γένος Διαλυνά που γεννήθηκε στο 
Βραχάσι Μεραμβέλλου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο

Όπως τα βλέπω

ΓΙΑ ΚΑΛΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΚΟ
ΤΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Η σύζυγος και τα παιδιά του ιατρού Εμμανουήλ Κανάκη αισθά­
νονται βαθειά την υποχρέωση να ευχαριστήσουν θερμά την κα 
Αμ. Τσαπάρα Δντρια Δης Παθ. Κλινικής καθώς και το ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό της ορθοπεδικής κλινικής του Απολλώ- 
νειου Θεραπευτηρίου, που με τό ση αγάπη και στοργή περιποι- 
ήθηκαν τον ασθενή μας κατά την διάρκεια της νοσηλείας του, 
μέχρι του θανάτου του. Ευχαριστούμε.
Η σύζυγος Νίνα Εμμ. Κανάκη
Τα παιδιά: Χάρης - Χρυσούλα, Γιώργος - Σίγκι, φάνης - Κατερίνα.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Πέμπτη 21 Απριλίου 1988 και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών απο τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας 

γιαγιάς και δείας
ΑΘΗΝΑΣ ΣΑΡΑΝΤΟΥ

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου Νεκροταφείο και πα- 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηδούν μαζί 

μας.
Τα παιδιά: Μαρία χα Αγγέλου Σαράντου, Μαρίκα χα Δημ. 

Κοκολάκη, Ιωάννα και Νίκος Παπαδάκηκ Πολυξένη 
χα Νεοκράτη Σαράντου, Βασούλα και Στέλιος 
Συγγελάκπί Νίκος και Κατίνα Σαράντου.

Τα εγγόνια, τα ανήμια, οι λοιποί συγγενείς.
Καφές δα προσφερδεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
έναντι Νεκροταφείου.

Την περασμένη Κυριακή εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου ετέλεσαν τους γό­
μους των ο κ.Κώστας Γ. Κουνά- 
λάκης μετά της δίδαςΜαρίας 
Αλεξάκη.

Στο νέο ζευγάρι ευχόμαστε 
κάθε ευτυχία.

Η οικογένεια 
Γεωργ. και Μαργαρίτας 

Χριστοδουλάκη

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ
Στο Χρήστο και Κλειώ Κριαρά, 

που απόκτησαν ένα χαριτωμένο 
αγοράκι, εύχομαι καλή ανατρο­
φή και να τους ζήσει.

Μαρία

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Πέμπτη 21 Απριλίου 1988 
και ώρα 8.30' π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από τον θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί

«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι ύποπτοι
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Eve κορίτσι στα χέρια του σατανά

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Κραυγή ελευθερίας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αμέρικαν κίλερς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Κορίτσια στο μπαρ Μπέλλο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

μας.
Η σύζυγος: Μαρία Σαράντου.
Τα παιδιά: Νινέτα Σαράντου, Μανόλης και Τάνια Σωμαράκη. 
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Δημ. Κοκολάκη, Νίκος και Κατίνα Σα­
ράντου, Πολυξένη χα Νεοκράτη Σαράντου, Στέλιος και Βα­
σούλα Συγγελάκη, Νίκος και Ιωάννα Παπαδάκη, Γεώργιος και 
Πελαγία Δερμίτζάκη, Μιχάλης και Ειρήνη Δερμιτζάκη.

ίο το 24ωρο:
Κουκουράκη - Νιφοροπούλου 
Λ. Καλοκαιρινού 95

Από 08.00 · 10.00
Κιούλμπαλη Άσπα 
Κυρ. Λουκάρεως 14 
Από 08.00 · 24.00 
Πετράκη, Αγ. Μηνά 18 
Από 08.00 ■ 20.30
Μαρτιμιανάκη. Καλοκαιρινού 216 

■ -όρου 27

Τα εγγόνια: Άγγελος, Μαρία, Χριστόφορος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο ΜΑΘΙΟΥ- 
ΔΑΚΗ, έναντι Νεκροταφείου.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

• ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ είναι ο κ. 
Γιώργος, παντρεμένος με την κ. 
Μαρία. Έχουν ένα αγόρι, λαμ­
πρό επιστήμονα, που είναι χρό­
νια εγκατεστημένο και 
παντρεμένο στο εξωτερικό. Τον 
κ. Γιώργο κάθε άλλο παρά οικο­
νομικό πρόβλημα τον απασχολεί. 
Η σύνταξη που παίρνει είναι α­
ξιόλογη και επιπλέον έχει και άλ­
λα εισοδήματα. Τον χειμώνα 
ζουν στο Ηράκλειο και το καλο­
καίρι στο εξοχικό σπίτι που έ­
χουν, σε παραλία ανατολικά της 
πόλης μας. Μάλιστα το εξοχικό 
το έχουν φτιάξει λουξ και αρκε­
τά μεγάλο, για να μπορεί να μεί­
νει σ’ αυτό το παιδί τους με την 
γυναίκα του, αν θα έλθει κάποιο 
καλοκαίρι για διακοπές. Η κ. Μα­
ρία έχει στην Αθήνα ένα δεύτε­
ρο εξάδελφο, τον κ. Βαγγέλη, 
που είναι παντρεμένος με την κ. 
Ρέα, αλλά δεν έχουν παιδιά. Ο κ. 
Βαγγέλης είναι διευθυντής Υ­
πουργείου, ενώ η γυναίκα του έ­
χει σε προάστιο των Αθηνών 
Ινστιτούτο Ξένων Γλωσσών.
• ΠΡΙΝ πέντε χρόνια, καλοκαί­

ρι, ο κ. Βαγγέλης και η κ. Ρέα - 
και οι δυο είναι «γκάγκαροι» Α­
θηναίοι - είχαν έλθει για διακο­
πές στο Ηράκλειο, αλλά ούτε 
που θυμόταν την εξαδέλφη 
τους. Τυχαία, την δεύτερη μέρα 
από την άφιξή τους, συναντήθη­
καν στην παραλία με την κ. Μα­
ρία, το εξοχικό της οποίας είναι 
σε απόσταση εκατό μέτρων από 
το ξενοδοχείο που έμενε το ζεύ­
γος των Αθηναίων. Ο κ. Γιώργος 
ήταν λίγο κρυωμένος και δεν εί­
χε πάει για μπάνιο εκείνη την η­
μέρα. Όταν το μεσημέρι πήγε 
σπίτι η γυναίκα του και τον ενη­
μέρωσε σχετικά, έγινε έξω φρε- 
νών. Της έβαλε τις φωνές γιατί 
δεν τους πήγε σπίτι. Και πριν 
προλάβει να πάρει απάντηση 
από την κ. Μαρία, πήγε στο ξε­
νοδοχείο, πλήρωσε τον λογάρι 
σμό των δύο ημερών, πήρε τον 
κ. Βαγγέλη και την κ. Ρέα και 
τους πήγε στο σπίτι. Τους εγκα- 
τέστησε στο δωμάτιο που προο­
ριζόταν για το παιδί τους και από 
εκείνη την στιγμή η επιθυμία των 
φιλοξενουμένων ήταν προσταγή 
για τους φιλοξενούντες. Ο και­
ρός πέρασε και οι Αθηναίοι έφυ­
γαν καταγοητευμένοι.
• ΑΠΟ τότε κάθε καλοκαίρι ερ­

χόταν στο Ηράκλειο και περνού­
σαν θαυμάσιες διακοπές, χωρίς 
να ξοδεύουν έστω και μία δραχ­
μή. Ακόμη και τα τσιγάρα της κ. 
Ρέας - ο άνδρας της δεν κάπνιζε 
- τα αγόραζε ο κ. Γιώργος. Και 
όχι μόνο δεν ξόδευαν χρήματα, 
αλλά όταν τελείωναν οι διακοπές 
έφευγαν φορτωμένοι με δώρα 
που τους έκανε ο κ. Γιώργος. Οι 
Αθηναίοι βέβαια ούτε που δια- 
νοήθηκαν να φέρουν έστω και 
ένα πράσινο φύλλο στον ερχομό 
τους ή στην διάρκεια του καλό-

καιριού. Μάλιστα πέρυσι το κα 
λοκαίρι που ήλθαν με άδεια 
χέρια, η κ. Μαρία είπε στον άν- 
δρα της.
— Είμαι στενοχωρημένη με τον 

εξάδερφό μου και την γυναίκα 
του. Δεν μπορούσαν να μας φέ­
ρουν κανένα δωράκι.
— Μην τα παραξηγείς αυτά, της 
είπε ο άνδρας της. Οι άνθρωποι 
μας αγαπούν και αυτό είναι αρ­
κετό. Στο κάτω - κάτω δεν έχομε 
ανάγκη από δώρα.
— Δεν είναι θέμα ανάγκης, αλ­

λά ανθρωπιάς, είπε η κ. Μαρία 
και η συζήτηση έκλεισε γιατί ο κ. 
Γιώργος άλλαξε θέμα.
• ΟΤΑΝ τελείωσαν πέρυσι οι 

διακοπές και ετοιμάστηκαν να 
φύγουν οι φιλοξενούμενοι, ο κ. 
Βαγγέλης είπε.
— Δεν θα έλθετε καμιά φορά 

στην Αθήνα να σας περιποιηθού- 
με κι εμείς και να βγάλομε ένα 
μικρό μέρος της υποχρέωσης;
—· Δεν έχετε καμιά υποχρέωση, 

είπε ο κ. Γιώργος και πρόσθεσε. 
Εγώ αποφεύγω την Αθήνα όπως 
ο διάβολος το λιβάνι, αρκεί να 
σας πω ότι στην Αθήνα έχω πά­
ει δύο φορές σε όλη μου την 
ζωή, μία όταν στρατεύθηκα και 
μία άλλη πριν μερικά χρόνια που 
παραυρέθηκα στην ορκομωσία 
του γιού μου, στο Πανεπιστήμιο.
— Εμείς θα χαρούμε να έλθετε 

να σας φιλοξενήσομε στην Αθή­
να είπε ο κ. Βαγγέλης, αλλά έκο­
ψε και την συζήτηση γιάτί η κ. 
Ρέα του έρριξε μια άγρια ματιά. 
Αυτό το πρόσεξε η κ. Μαρία, αλ­
λά δεν είπε τίποτα.
• ΤΟΝ περασμένο Ιανουάριο ο 

κ. Γιώργος αρρώστησε, πήγε 
στον γιατρό του ο οποίος αφού 
τον εξέτασε του συνέστησε να 
πάει και στην Αθήνα για να κάνει 
ένα γενικό «τσεκάπ» και να είναι 
σίγουρος για όλα. Του είπε μάλι­
στα ο γιατρός, αν ήθελε, να τη­
λεφωνήσει σε κάποιο καθηγητή, 
που είναι σε ένα μεγάλο νοσοκο­
μείο της Αθήνας, ο οποίος θα 
φρόντιζε για τα πάντα. Ο κ. Γιώρ- 
γος αρνήθηκε ευγενικά, παρά 
την επιμονή της γυναίκας του. 
Όταν πήγαν σπίτι ο κ. Γιώργος 
σήκωσε το τηλέφωνο και πήρε 
τηλέφωνο τον κ. Βαγγέλη στο Υ­
πουργείο. Του εξήγησε ότι έχει 
πρόβλημα με την υγεία του και 
ότι έπρεπε να πάει στην Αθήνα.
— Έλα εδώ και όλα θα τα τακτό 

ποιήσομε, είπε ο κ. Βαγγέλης, 
Μόλις φθάσεις στο αεροδρόμιο 
τηλεφώνησέ μου.
Την άλλη μέρα το απόγευμα «πέ- 
ταξαν» για την Αθήνα ο κ. Γιώρ- 
γος με την γυναίκα του.
• ΟΤΑΝ έφθασαν στο αερο­

δρόμιο και πήραν τις αποσκευές

τους πήραν τηλέφωνο τον κ. 
Βαγγέλη.
— Ήλθατε, περιμένετε να συ- 

νεννοηθώ με την Ρέα, να δω αν 
θα έλθω εγώ ή αυτή να σας 
πάρει.
Περίμεναν αρκετά λεπτά την α­

πάντηση, ενώ ο κ. Γιώργος άκου- 
γε φωνές από την άλλη άκρη του 
σύρματος του τηλεφώνου. Τελι­
κά μίλησε ο κ. Βαγγέλης, αλλά τα 
λόγια του ήταν για τον κ. Γιώρ- 
γο «κεραυνός εν αιθρία».

— =έρεις, λέμε με την Ρέα, να 
πάτε στο νοσοκομείο και θα σας 
επισκεφθούμε αύριο το πρωί. Ε­
ξάλλου τώρα οι γιατροί απου­
σιάζουν.

Χωρίς να απαντήσει ο κ. Γιώρ- 
γος έκλεισε το τηλέφωνο, σήκω­
σε την βαλίτσα και βγήκε με την 
γυναίκα του από την αίθουσα 
του αεροδρομίου, προς άγνωστη 
κατεύθυνση.

• ΟΤΑΝ ήλθε η σειρά τους να 
μπουν στο ταξί διαπίστωσαν με 
ικανοποίηση ότι ο ταξιτζής ήταν 
συγχωριανός του κ. Γιώργου. Έ­
τσι μπορούσαν κάπου να στηρι- 
χθούν. Του είπαν τι είχε συμβεί 
και ο ταξιτζής από τον θυμό του 
λίγο έλλειψε να τρακάρει στο 
προπορευόμενο αυτοκίνητο.
— Θα σας πάω στο σπίτι μου, να 
πάρετε ένα καφέ και από εκεί θα 
μεθοδεύσομε τι θα γίνει. Νομίζω 
ότι κάτι θα κάνει η γυναίκα μου, 
η οποία εργάζεται στο λογιστή­
ριο του «Ευαγγελισμού».
— Όχι σε παρακαλώ να μας πας 
σε ένα ξενοδοχείο, είπε ο κ. 
Γιώργος, ενώ από τα μάτια της 
γυναίκας του έτρεξε ένα δάκρυ. 
— Στο σπίτι μου θα πάμε πρώτα 
και μετά βλέπομε, είπε ο ταξιτζής 
και μάλιστα σε ύφος που δεν δε­
χόταν αμφισβήτηση.

Την συνέχεια, όμως, στο 
επόμενο Περισκόπιο

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ελληνικός Ορειβατικός Χιονο­
δρομικός Σύλλογος Ηρακλείου 
(ΕΟΣ) πραγματοποιεί το Σαββα­
τοκύριακο 23-24/4/88 εκδρομή 
στο οροπέδιο Λασιθίου και διά­
σχιση της Δίκτης μέχρι το δάσος 
του Σελάκανου
Αρχηγός: Λίτσας Γιώργος 
Ώρες πορείας:9
Πληροφορίες τηλ. 229512: Λί­
τσας Γ ιώργος
τηλ. 227609 από 8.30-10.30μ.μ στα 
γραφεία του συλλόγου.

Από το Δ.Σ.

Ευχαριστήριο
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε μέ­
σα από τον πόνο και τη θλίψη 
μας, για τον απροσδόκητο θάνα­
το του αγαπημένου μας Μιχάλη 
Ματαλιωτάκη, όλους τους συγ­
γενείς, συναδέλφους και φίλους 
για τη συμπαράστασή τους. Ευ­
χαριστούμε ιδιαίτερα το σύλλο­
γο Δασκάλων και Νηπιαγωγών 
Νομού Ηρακλείου και όλα τα μέ­
λη του για την πολύτιμη ηθική 
και υλική συμπαράσταση. Ευχα­
ριστούμε ακόμα τους συλλόγους 
γονέων και κηδεμόνων του 9ου 
και 36ου Δημοτικού και τους συλ­
λόγους δασκάλων των παραπά­
νω σχολείων.

Οικογένεια
Μιχάλη Ματαλιωτάκη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

Θεραπευτήριο

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

I Ιαθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
ΟΦΘ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ΓιομεΛος Δημ. Λ.Ν.Πλαστήρα 16 
Τσαγκαράκη, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γρ., Γιόφυρο
Γιόμέ λου Ελ., Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Καραχάλιος I., Μονής Αρετίου

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου καλεί όλα τα παιδιά του Δη­
μοτικού Σχολείου να ζωγραφίσουν για την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩ­
ΤΟΜΑΓΙΑ.
Οι καλύτερες ζωγραφιές θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση, 

που θα γίνει το Σάββατο 30 Απρίλη στις 1 το μεσημέρι στο ΕΡ­
ΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Α’ ΒΡΑΒΕΙΟ 
Β' ΒΡΑΒΕΙΟ 
Γ ΒΡΑΒΕΙΟ

15.000 δρχ.
10.000 δρχ.

8.000 δρχ.
Τα υπόλοιπα μέχρι τα 10 καλύτερα θα βραβευθούν με ένα καλό 
βιβλίο.
Σ’ όλους τους μαθητές που θα συμμετέχουν θα δοθεί αναμνη­
στικός έπαινος. Τα παιδιά που θα πάρουν μέρος πρέπει να έχουν 
φέρει τα έργα τους στη Γραμματεία του ΕΚΗ μέχρι τις 28-4-88.

Για τη Διοίκηση του ΕΚΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΗΛΙΑΣ ΤΣΙΑΜΑΝΤΑΣ 

1-2

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Σήμερα δα γpάyω ένα όμορφο 
ανέκδοτο με ήρωα το Μπόμπο 
μιας τάξης Δημοτικού Σχολείου. 
Υπάρχουν πολλά ανέκδοτα του 
Μπόμπου. Αυτό όμως πιστεύω 
πως είναι από τα καλά. Όλα δεί­
χνουν και παρουσιάζουν ένα 
βλάκα μαδητή. Εδώ όμως αυτός 
είπε κάτι το έξυπνο, το πραγμα­
τικό. θα το γράνω όπως το ξέ­
ρω. Δεν πιστεύω να παραξηγηδώ 
από κανένα που έχει κάποια 
σχέση. Ανέκδοτο είναι. Στην έ­
κτη τάξη ενός Δημοτικού Σχο­
λείου γράφει η Δασκάλα στον 
πίνακα. «ΓΙΑ ΚΑΛΟ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΚΑΚΟ». Λέει στους μαδητές να 
φτιάξει ο καδένας μια φράση 
που να έχει μέσα τις λέξεις αυ­
τές. Η πρώτη μαδήτρια αμέσως 
σηκώνει το χέρι. Της δίνει το λό­
γο η δασκάλα και λέει. Η μητέ­
ρα μου τον χειμώνα, όταν 
πηγαίνει στο κομμωτήριο, ότι 
καιρός και να είναι, για καλό και 
για κακό, παίρνει την ομπρέλα 
της. Μπράβο της λέει αμέσως η 
δασκάλα. Ακολουδεί ο καλός 
μαδητής. Εμένα ο πατέρας μου 
όταν πηγαίνει στις γεωργικές 
εργασίες του χειμώνα, βρέχει ή 
λιάζει, για καλό και για κακό, 
παίρνει το καπότο του. Μπράβο 
πάλι η δασκάλα. Στην τάξη όμως 
υπάρχει ένας μεγαλόσωμος 
Μπόμπος που φωνάζει συνεχώς.

Να πως και γω, κυρία. Να πω 
και γω> κυρία. Δεν του δίδει ό­
μως σημασία η δασκάλα γιατί 
συνεχώς λέει βλακιιζ^-Σιγά, σι­
γά όμως είπαν όλα τα παιδιά τη 
φράση τους. Ένα έξυπνο αγόρι 
λέει. Εμένα ο πατέρας μου όταν 
πηγαίνει στη χώρα, φοβάται μην 
χάσει το πορτοφόλι του και δεν 
μπορεί να φάει οτο εοτιατόριο γι 
αυτό για καλό και για κακό, 
παίρνει στη βούργια του παξιμα­
διού και εληές. Πήρε και αυτός 
το μπράβο της δασκάλας . Ο 
Μπόμπος όμως επιμένει. Να πω 
και γω κυρία. Τί βλακεία μας ε­
τοιμάζεις πάλι Μπόμπο, πες. 
Παίρνει αυτός ένα ειρωνικό ύ­
φος και της λέει. Κυρία οι καλό­
γεροι παντρεύονται. Εγώ στο 
είπα πως 8α την πεις τη βλακεία 
σου. Τι λέμε εμείς, και τι ρωτάς 
εσύ. Επαναλαμβάνει ο Μπόμ­
πος. Κυρία οι καλογέροι παν­
τρεύονται; Νευριασμένη του 
απαντά, ΟΧΙ. Για καλό και για 
κακό, όμως και αυτοί έχουν., το 
εργαλείο τους. Εγώ τώρα στη 
δασκάλα που δεν υπολόγισε τον 
Μπόμπο της χαρίζω μια σχετική 
μαντινάδα.
— Δασκάλα μας θαυμάσαμε, του 

Μπόμπου μεγαλείο, και μην ξε­
χνάς πως και αυτός, τόχει το ερ­
γαλείο.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση*
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

Pitney Bowes

L FAX

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburq με γουσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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ΠΑΤΡΙΣ

Με αναπτυξιακά έργα
η ανάπτυξη της Βιομηχανίας 
και Βιοτεχνίας στην Κρήτη

ΚΑΜΙΑ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ Φ.Π.Α.
Με ανακοίνωση του το υπουρ­

γείο Οικονομικών υπενθυμίζει 
ότι την Παρασκευή (22-4) λήγει η 
προθεσμία υποβολής της ετή­
σιας εκκαθαριστικής δήλωσης 
του φόρου προστιθέμενης αξίας 
(Φ.Π.Α.).

κάτω απο τα έκπληκτα βλέμματα των τουριστών

0 ΜΠΕΡΝΤΕΣ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Οιττροτάσεις του ΕΒΕΗ
Την πραγματοποίηση στην Κρή­
τη μεγάλων αναπτυξιακών έρ­
γων βασικής υποδομής θεωρεί 
το Επαγγελματικό και Βιοτεχνι­
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου ως 
απαραίτητη προϋπόθεση για την 
ανάπτυξη της βιομηχανίας και 
βιοτεχνίας αλλά και για τη γενι­
κότερη οικονομική ανάπτυξη του 
νησιού. Όπως υπογραμμίζεται 
σε έγγραφο που έστειλε το Επι­
μελητήριο στην Γ.Γ. της Περιφέ­
ρειας Κρήτης ενόψη της 
σύγκλησης του Παγκρήτιου Πε­
ριφερειακού Συνεδρίου, ο ανα­
πτυξιακός σχεδιασμός της 
βιομηχανίας - βιοτεχνίας του νη­
σιού θα προχωρήσει εάν αντιμε-

τωπισθούν και λυθούν τα 
προβλήματα:
— Η μεταφορά των προϊόντων 

τόσο μέσα στην Κρήτη όσο και 
έξω από αυτή.
Ενδεικτικά προτείνεται η διάνοι­

ξη ευρύτερου αυτοκινητόδρομου 
από βορρά προς νότο (Ηράκλειο- 
Μεσσαρά) και όπου αλλού χρειά­
ζεται στο Νησί (με ένταξη στο 
ΜΟΠ Κρήτης), λειτουργία του α­
εροδρομίου Καστελλίου και του 
Τυμπακίου ως συμπληρωματικού 
πολιτικού αεροδρομίου και, ει δυ­
νατόν, κατασκευή λοξού προς 
τον υπάρχοντα διάδρομο στο α­
εροδρόμιο Ηρακλείου.
— Η επάρκεια σε ενέργεια. Σο-

Μέχρι 8 Μαϊου 
η συγκρότηση του 

Ενιαίου Επιμελητηρίου
Μέχρι την Κυριακή 8 Μαϊου θα 

πρέπει να συγκροτηθεί σε σώμα το Ε­
νιαίο Επιμελητήριο Ηρακλείου που 
προέρχεται από την ενοποίηση τόυ 
Εμποροβιομηχανικού και Επαγγελμα- 
τοβιοτεχνικού Επιμελητηρίου. Σύμφω­
να με το Προεδρικό Διάταγμα που 
δημοσιεύθηκε την περασμένη Τρίτη, 
μέχρι την ημερομηνία αυτή θα πρέπει 
να έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες 
και το 80μελές Διοικητικό Συμβούλιο 
(δηλαδή το σύνολο των μελών των δύο 
Δ.Σ. των Επιμελητηρίων) θα πρέπει να 
εκλέξει τα 5 μέλη της Διοικητικής Ε­
πιτροπής του.

Στη συνέχεια και μέσα σε 6 μήνες 
θα πρέπει να γίνουν νέες αρχαιρεσίες

για την εκλογή του Δ.Σ.
Να σημειωθεί ότι ο Πρόεδρος του 

Εμηορ/κού Επιμελητηρίου κ. Λευτ. Α- 
ποστολάκης έχει δηλώσει ότι θα προ- 
σφύγει κατά του Π.Δ. στο Συμβούλιο 
της Επικράτειας.

Πάντως η «μάχη» για την εκλογή της 
5μελούς Δ.Ε. αναμένεται να είναι ι­
διαίτερα «σκληρή», κάτι που υποδη 
λώνουν και οι συσχετισμοί των 
παρατάξεων που μετέχουν στο Συμ 
βούλιο. Η παράταξη του ΠΑΣΟΚ έ 
χει συνολικά 37 μέλη, η παράταξη της 
Ν.Δ. 36 και η παράταξη της Αριστε 
ράς 7.

βαρή προοπτική για τη λύση που 
αποτελεί η εξαγγελθείσα καλω­
διακή ηλεκτρική σύνδεση της 
Κρήτης, η εκμετάλλευση της αιο­
λικής και ηλιακής ενέργειας και 
οτιδήποτε άλλο κατά την κρίση 
των ειδικών μπορεί να συντελέ- 
σει ως εναλλακτική λύση του 
προβλήματος.
— Η έλλειψη ύδρευσης, που πα­
ρεμποδίζει την ομαλή λειτουργία 
ορισμένων επιχειρήσεωνίΐρέπει 
να δημιουργηθεί ο Ενιαίος Φορέ­
ας διαχείρι ση του νερού της Α- 
νατ. Κρήτης.
— Η βιοτεχνική στέγη δεν επαρ- 
κεί και πρέπει, εκτός των άλλων, 
να δημιουργηθεί νέα ΒΙΠΕ για 
την εγκατάσταση μονάδων μέ­
σης και υψηλής όχλησης.
— Η χρηματοδότηση της βιοτε­
χνίας να είναι μεθοδικότερη και 
αποτελεσματικότερη.
— Να υπάρξει ουσιαστική εκπαί­
δευση στελεχών στο δευτερογε­
νή τομέα.
— Να υπάρξουν εμπεριστατωμέ­
νες και τεκμηριωμένες μελέτες 
και έρευνες για τον εντοπισμό 
και εκμετάλλευση όλων των 
πλουτοπαραγωγικών πηγών και 
δυνατοτήτων του νησιού, συμπε­

ριλαμβανομένου και του υπε­
δάφους.
— Πρέπει να γίνουν στην Κρή­

τη μεγάλες δημόσιες βιομηχανι­
κές επενδύσεις, που λείπουν 
παντελώς από το νησί.
— Να αναμορφωθούν και να λει­
τουργήσουν σύμφωνα με τις 
σύγχρονες μεθόδους και πρακτι­
κές και σε επιστημονική βάση οι 
τοπικοί αναπτυξιακοί φορείς 
(ΥΠΑΚ-ΕΟΜΜΕΧ).
— Πρέπει να ληφθούν μέτρα για 
να περιληφθεί η Κρήτη στα κίνη-

τρα των παραμεθόριων 
χών. Να υπάρξει

περιο- 
όμως

/Χπεργία 

σήμερα
στη ΔΕΗ

Εικοσιτετράωρη Πανελλαδική α- I 
περγία της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ πραγμα- I 
τοποιείται σήμερα.
Όπως αναφέρεται σε σχετική α- | 

νακοίνωση της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ σε | 
χθεσινή συνάντηση της Ομο- I 
σπονδίας και της διοίκησης της | 
ΔΕΗ, η διοίκηση έδωσε την απάν- I 
τηση της για το νέο μισθολόγιο I 
το οποίο όμως κρίνεται εντελώς I 
απαράδεκτο από την ΓΕ- I 
ΝΟΠ/ΔΕΗ.

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ

αναλογικός διαφορισμός κινή­
τρων στις επί μέρους περιοχές 
του νησιού ανάλογα με την ιδιο­
μορφία της κάθε περιοχής.
— Να λειτουργήσει η Κρήτη ως 
διαμετακομιστικό κέντρο.
— Μπορούν να μεθοδευθούν και 
να λειτουργήσουν σε συνεργα­
σία ο πρωτογενής, ο δευτερογε­
νής και ο τριτογενής τομέας, για 
την γενικότερη οικονομική α­
νάπτυξη.

— Να αξιοποιηθούν όλες οι 
πλουτοπαραγωγικές πηγές και 
ειδικότερα τα κοιτάσματα 
μαρμάρου.
— Ενόψη του 1992 και των συ­

νεπειών της πλήρους ένταξης 
της Χώρας μας στην ΕΟΚ είναι α­
νάγκη - για να περισωθούν οι μι- 
κρομεσαίες επιχειρήσεις που 
είναι συνήθως μονάδες του ενός 
έως δύο ατόμων και κατά συνέ­
πεια πολυδιάσπαρτες - να εξαν­
τληθεί κάθε προσπάθεια με 
στόχο τη συνένωση των επιχει­
ρήσεων αυτών σε βιώσιμες πα- . Συνέχεια από Τη σεΑ 1 
ραγωγικές μονάδες συνεταιρι- I
στικού ή εταιρικού χαρακτήρα | την Κρήτη σήμερα θέματος, δε- 
γ^νικά. I δομένου ότι οι επιπτώσεις του
«Τέλος», καταλήγει το έγγραφο I γιατοντουρισμόείναιήδηέκδη- 
επιθυμούμε να τονίσομε ότι απο- | λες στους κύκλους των τουροπε- 
δίδομε ιδιαίτερη σημασία στην I ρέϊτορς της Ευρώπης.
προβολή των προϊόντων των με- I Είναι ήδη εντυπωσιακό το γεγο- 
ταποιητικών επιχειρήσεων και I νός ότι πριν τρεις ημέρες μεγά- 
γενικά των πάσης φύσεως | λο τουριστικό γραφείο της 
προϊόντων της Κρήτης. Σπου- Γερμανίας ζήτησε με τέλεξ να ε- 
δαία συμβολή στον τομέα της I νημερωθεί από το ΑΠΕ για το 
προβολής συνεπάγεται η καθιε- I όλο πρόβλημα «προς προστασία 
ρωθείσα από πέρυσι ετήσια έκθε-I των διακινουμένων πελατών 
ση προβολής Κρητικών προϊό- I του».
ντων που στην πρώτη της διορ- | Χθεσινές τέλος πληροφορίες 
γάνωση λειτούργησε στο Ηρά- | από έγκυρους τουριστικούς κύ- 
κλειο με εξαιρετική επιτυχία. I κλους ανέφεραν ότι ο πανικός 
Στον τομέα όμως αυτόν θα υπο- | από σχετικά δημοσιεύματα του 
βοηθήσει και το υπό ίδρυση Εμ- I ξένου Τύπου είναι έκδηλος ανά- 
πορικό Κέντρο η ολοκλήρωση μέσα στους τουριστικούς παρά- 
και η λειτουργία του οποίου πρέ-I γοντες της Ευρώπης στους 
πει να επισπευθεί και να ενταχθεί I οποίους προσφέρθηκε ένα ακό-

κανένας 
κίνδυνος
απο τις 

ακρίδες

ΣΕ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ■ ΓΑΖΙ
στο ΜΟΠ Κρήτης·

Συνέχεια από τη σελ. 1 
αναβαθμίζεται το λιμάνι σε δια- 
μετακομιστικό κέντρο διεθνούς 
επιπέδου, και δημιουργούνται σ’ 
αυτό ναυπηγοεπισκευαστικός 
σταθμός και τερματικός σταθμός 
εμποροκιβωτίων.

Στο σύνολο της υπόλοιπης πό­
λης καθορίζεται χρήση γενικής 
κατοικίας. Επίσης προβλέπεται 
καθορισμός νέων αναπτυξιακών 
ζωνών όπως λιανικού εμπορικού 
στα κέντρα γειτονιών και στο πε­
ριφερειακό κέντρο, ζώνες τουρι-
στικής ανάπτυξης και Β’
κατοικίας, ζώνες ειδικής ενίσχυ­
σης κοινωνικού συντελεστή και 
ειδικών κινήτρων προτείνονται 
σε ορισμένες περιοχές της 
πόλης.

Ανάμεσα στις προτάσειο νια 
την προστασία του περιβάλλον­
τος στο Γ.Π.Σ αναφέρεται η προ­
στασία της γεωργικής γης 
υψηλής παραγωγικότητας στην 
γύρω περιοχή, η αποκατάσταση 
των υποβαθμισμένων περιοχών 
οικοσυστημάτων του ποταμού 
Αλμυρού και του ποταμού Καμα­
τερού, η προστασία και ανάδει­
ξη όλης της παραλιακής ζώνης 
απο τα σφαγεία Ν. Αλικαρνασ­
σού μέχρι τον ποταμό Γιόφυρο, 
η απομάκρυνση οχλουσων χρή­
σεων όπως χοιροτροφικών μονά­
δων απο την περιοχή των 
σφαγείων, η απομάκρυνση των 
βυρσοδεψειών απο την περιοχή

του Γιόφυρου και η απομάκρυν­
ση των οχλουσων βιοτεχνικών 
μονάδων.

Ακόμη προβλέπεται η προστα­
σία χώρων ιστορικού ενδιαφέ­
ροντος όπως της Κνωσού και 
Αμνισσού και η προστασία και α­
νάδειξη των ενετικών τειχών.

Στις προτάσεις για την οργά­
νωση και ιεράρχη του οδικού 
δικτύου προβλέπεται η δημιουρ­
γία δικτύου αρτηριών και παρα- 
πλέυρων οδών προκειμένου να 
ελαφρύνουν κυκλοφοριακά το 

• κέντρο της πόλης.
Το λιμάνι θα συνδεθεί με τον 

κόμβο Κατσαμπά, τον κόμβο 
Μεσσαράς το αεροδρόμιο και 
την περιφερειακή λαχαναγορά 
και θα διανοιχθεί η παραλιακή 
λεωφόρος απο τον κόμβο Μεσ­
σαράς πρός το λιμάνι. Η λεωφό­
ρος Κνωσού μετατρέπεται σε 
δρόμο αστικής κυκλοφορίας ενώ 
βελτιώνεται η χάραξη διαπλά- 
τυνσης της αρτηρίας πρός Μεσ- 
σαρά. Το αεροδρόμιο συνδέεται 
με την Εθνική οδό και έτσι εξυ­
πηρετείται και η βιομηχανική 
περιοχή.

Παράλληλα δημιουργείται πε­
ριφερειακή αστική αρτηρία πα­
ράλληλη της Εθνικής οδού που 
θα συνδέει την Βιομηχανική πε­
ριοχή (ΒΙΠΕ) το Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο, την περιοχή Άγιος 
Ιωάννης-Μεσαμπελιές-Φορτέτσα 
και Πανεπιστημίου. Ανισόπεδοι 
κόμβοι, χώροι στάθμευσης και

σταθμοί υπεραστικών λεωφο­
ρείων δημιουργούνται στις εν- 
δεικνυόμενες θέσεις.

Εκτεταμένο δίκτυο πεζόδρο- 
μων δημιουργείται σε όλο τον 
πολεοδομικό ιστό της πόλης για 
την εξυπηρέτηση της κίνησης 
των πεζών. Οι προτάσεις για την 
βελτίωση και επέκταση των δι­
κτύων υποδομής καλύπτουν τις 
ανάγκες για το σύνολο της έκτα­
σης τους ΓΠΣ.

ΑΛΛΑΖΕΙ
ΣΤΕΓΗ
ΤΟ ΤΑΞΥ

Στο κτίριο που στεγαζόταν πα­
λιά η Β' Οικον. Εφορία Ηρα­
κλείου, στην οδό Σμύρνης 33, θα 
μεταφερθούν αυτή την εβδομά­
δα οι Υπηρεσίες του Ταμείου Α- 
σφαλ.Ξενοδοχοϋπαλλήλων, 
από την οδό Γιαμαλάκη που βρί­
σκονται σήμερα.

μη άλλοθι για να στρέψουν την 
τουριστική κίνηση στα Γερμανι- 
κά τουριστικά συγκροτήματα της 
Τουρκίας.

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Γερμανικά χαμόγελα

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΗ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τα ψεκαστικά αεροπλάνα της 
359 μονάδας αεροπορικής εξυ­
πηρέτησης Δημοσίων υπηρε­
σιών, που πρόκειται να 
χρησιμοποιηθούν στη «Μάχη της 
ακρίδας», μόλις σήμερα, με τη 
βελτίωση των καιρικών συνθη­
κών, μπόρεσαν να πετάξουν 
πρός Κρήτη. Έξι απο αυτά, τύ­
που «Γ κρούμαν» προσγειώθηκαν 
στα αεροδρόμια στη Σούδα και 
στο Καστέλλι και 4 τύπου «Πεζε- 
τελ», προσγειώθηκαν στο αερο­
δρόμιο, στο Τυμπάκι.

Τα αεροπλάνα αυτά, μαζί με

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! ηΑ.;'
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Φωτορεπορτάζ Νικ. Μαλτεζάκης
| ΚΑΝΕΝΑ, από τους αρμόδιους δεν φαίνεται να ενοχλεί η άθλια αυτή εικόνα 
που παρουσιάζει εδώ και μήνες μια από τις κεντρικότερες και ομορφότερες πλα­
τείες της πόλης η οποία ωστόστο συγκεντρώνει τα έκπληκτα βλέμματα των του­
ριστών.
■ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ όμως η συνεχιζόμενη αυτή κατάσταση έχει δημιουργήσει σο­
βαρά προβλήματα και στους εμπόρους της πλατείας Ελ. Βενιζέλου οι οποίοι αν 
και πληρώνουν χρυσάφι τα ενοίκια, τα καταστήματα τους τώρα δεν φαίνοντ 
σχεδόν καθόλου.
g ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΕΣ λοιπόν απόλυτα οι σχετικές διαμαρτυρίες τις οποίες 
και πρέπει να λάβουν σοβαρά υπ’ όψιν τους οι αρμόδιοι.
Η ΚΑΝΕΙΣ δεν αμφισβητεί το γεγονός ότι όλα τα μνημεία χρειάζονται συντήρη­
ση και μάλιστα τακτική. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι αυτό μπορεί να γίνεται και 
την τουριστική περίοδο. Οι εργασίες θα μπορούσε να επισπευθούν αν υπήρχε σω­
στός προγραμματισμός.

κεντρ|κη 
θέρμανση 
ζητάτοΕΚΗ Μ|

στις εργατικές κατοικίες
Την κατασκευή εγκαταστάσεων 
θέρμανσης στις υπό ανέγερση 
148 εργατικές κατοικίες του Γα­
ζιού ζητά από τον Πρόεδρο του 
Ο.Ε.Κ. το Εργατοϋπαλληλικό 
Κέντρο Ηρακλείου. Στις κατοι­
κίες, παρότι αυτές βρίσκονται 
πολύ κοντά στη θάλασσα κι εί­
ναι εκτεθειμένες στους ισχυρούς 
βόρειους ανέμους, δεν έχουν το­
ποθετηθεί εγκαταστάσεις θέρ­
μανσης.
Το σχετικό έγγραφο του Ε.Κ.Η. 
είναι το παρακάτω:
«Στην περιοχή Γάζι Ηρακλείου 

ο ΟΕΚ κατασκευάζει 148 Εργα­
τικές Κατοικίες για την κάλυμη 
των πιεστικών αναγκών των ερ­
γαζομένων της περιοχής μας.
Η περιοχή αυτή βρίσκεται πολύ 
κοντά στη θάλασσα με αποτέλε­
σμα τη δημιουργία υμηλού δεί-

κτη υγρασίας και είναι 
εκτεθειμένη στους πνέοντες ι­
σχυρούς βόρειους ανέμους.
Ο οικισμός έχει κατασκευασθεί

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΤΟΜΠΡΑ

Συνέχεια από τη σελ. 1 
νονιοφόρων, μπορεί να υποστεί 
τις «εθνικά αναγκαίες» στερή­
σεις. Το πολύ πολύ να στοιχίσει 
έναν... Τρίτση που θα τον πετά­
ξουν βορά στην αγανάκτηση μα­
θητών - γονιών - καθηγητών. Η 
υγεία, μπορεί να .. περιμένει. 
Άλλωστε, πουθενά στον κόσμο 
οι άνθρωποι δεν είναι απόλυτα 
υγιείς. Οι γιατροί παίρνουν πε­
ρισσότερο από τους καθηγητές, 
άρα... ευημερούν στο ΕΣΥ. Άρα, 
ουδέν πρόβλημα, για την αγορά 
των φρεγατών. Και θάχουμε και 
θετικό κέρδος. Το... αντισταμι- 
στικό χαμόγελο του ιλαρού κυ­
ρίου Κολ και των ευτραφών 
συνεργατών του.
Βέβαια το ένα και κάτι δισεκα­

τομμύριο δολλάρια που θα πά­
ρουν οι Γερμανοί, αντιπροσω­
πεύουν τρία περίπου δισεκατομ-

μύρια μάρκα, ή εκατόν ογδόντα 
δισεκατομμύρια ευτελείς δραχ- 
μούλες. Θεωρητικά είναι μόνο 
τόσα, αλλά στο πρακτικό επίπε­
δο είναι πολύ πιο πολλά, αφού 
και τα ανταλλακτικά, ο κύριος 
Κολ και τα εργοστάσια του δα 
μας τα προσφέρουν. Ανοίγει λοι­
πόν ένα λούκι από τον εδνικό 
μας προϋπολογισμό και προς τη 
Γερμανία, πέρα απ’ τα άλλα που 
άνοιξαν με την αγορά του αιώ-

άλλα που βρίσκονται στο νησί, έ- -ν-.-ν,--,-.--. 
χουν τεθεί σε επιφυλακή για το I 2. YIMtAIZUN I ΑΙ 
ενδεχόμενο επιδρομής των ακρί- I λι τγΜΜΟΙΕΙΤ 
δων απο τη βόρεια Αφρική.

Σύμφωνα εξάλλου με πληρο- ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ
φορίες που έχουν οι αρχές, στη 
Λιβύη, μικρός μόνον αριθμός α­
κριδών έχει μπει απο το Αλγέρι 
και αντιμετωπίζεται απο ψεκαστι- 
κά αεροπλάνα και ελικόπτερα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-4-1988

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας

να. Όμως με τέτοιας διαμέτρου I Γαλλίας 
λούκια είναι δυνατό να αναρρώ- I Αγγλίας 
σει ποτέ εκείνη η άμοιρη φθισι- | Ελβετίας 
κιά, η εθνική μας οικονομία; Και I Ολλανδίας 
να σου λένε κι από πάνω να σω- | Ατα , 
πασεις κύριε καθηγητη γιατί δεν I Αυστρίας - 
πρέπει ο κόσμος ν’ακούει συνε- I Σουηδίας 
χώς κραυγές από τούτο τον τό- I Νορβηγίας 
πο. Πολύ δεν πάει να γίνεται I _____ 
φρεγάτες το βιοτικό επίπεδο των I 
εργαζόμενων; I

130,810 136,150
78,684 81,896
23,165 24,111

247,715 257,826
95,154 
69,589
10,498 
20,295 
11,112 
22,184 
21,052

99,038 
72,453 
10,930
21,131
11,569 
23,097
21,918

ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

Εφτά άτομα συνελλήφθησαν 
προχθές από όργανα του Αστυ­
νομικού Τμήματος Τάξης Ηρα-

κλείου, επιεδή κατελήφθησαν σε 
διάφορα σημεία της πόλης του 
Ηρακλείου ν’ αναγείρουν οικοδο­
μές χωρίς άδεια.

Ευγενείς Δωρεές
Συνέχεια από τη σελ. 1

Θεοδώρων Αγάκου Μετόχι 7)δρχ. 
10.000 για τα Ιδρύματα Ανιάτων 
Χρυσοβαλάντου 8) δρχ. 10.000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

-Η κ. Άννα Κανάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Εμμ. Κα­
νάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου 
Λιμένας.

-Η κ. Ευγενία Παλαιολόγου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
40.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Παναγιώτη με τη συμπλήρω-

ση ενός χρόνου απο του θανάτου 
του όπως διατεθούν 1)δρχ. 
10.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Ευγε­
νίου 2)δρχ. 10.000 για το ΚΑΠΗ 
Αγίου Δημπτρίου 3)δρχ. 10.000 
για τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σω- 
τήρος Κατάπολα Αμοργού 4)δρχ. 
10.000 για τα παιδιά που πάσχουν 
απο Μεσογειακή αναιμία.

-Οι υπάλληλοι της υπηρεσίας 
Περιφερειακής Ανάπτυξης Κρή­
της κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 9.000 στη μνήμη της μητέρας 
του συναδέλφου τους Θεοδόση 
Ζαχαριάδη για το Νεκροταφείο 
Πυργου Μονοφατσίου.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΘΙΑΝΑΚΗΣ
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 157 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.638

«Μ IT ΑΤΟ»
ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

Η ταβέρνα μας λειτουργούσε στις Πατσίδες. 

ΤΩΡΑ είμαστε στο Παλιόκαστρο.
Ανοίγουμε την Παρασκευή 22 Απριλίου με 
το γνωστό σας όπως πάντα μητό στο 
φούρνο.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.
Σας περιμένουμε στη νέα μας Δ/νση.

Ο τρόπος έκφρασης και άσκη­
σης των δημοσίων σχέσεων απο 
τους εποπτευόμενους οργανι­
σμούς του υπουργείου Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών πρέπει να 
είναι εναρμονισμένος με τους ά­
ξονες που χαράζει το υπουργείο. 
Αυτό δήλωσε ο υπουργός Μετα­
φορών και Επικοινωνιών κ. Κώ-
στας Μπαντουβάς
αναφερόμενος στις ανακοινώ­
σεις του Γενικού Διευθυντή του 
ΟΤΕ κ. Θεοφάνη Τόμπρα που χα­
ρακτηρίστηκαν ως προκλητικές 
απο μερίδα της ΟΛΜΕ ΟΤΕ. Έχει 
δοθεί εντολή συνέχισε ο κ. 
Μπαντουβάς οι ανακοινώσεις, 
δηλώσεις κ.λ.π να γίνονται με 
φειδώ και μετά απο συνεννόηση 
με το υπουργείο.

με τεχνικές προδιαγραφές uyn- 
λού επιπέδου και εν γένει κατα­
σκευή είναι επίσης υνηλής 
στάθμης με μόνη ατέλεια την έλ- 
λεψη εγκαταστάσεων θέρ­
μανσης.
Η βασική αυτή έλλειΐ|η υποβαθ­
μίζει τις συνθήκες διαβίωσης 
των μελλοντικών κατοίκων του 
οικισμού, που θα ταλαιπωρούν­
ται να ζουν κάτω από ανθυγιει­
νούς όρους δαπανώντας 
αξιόλογα ποσά σε υποκατάστα­
τες λύσεις θέρμανσης με ηλε­
κτρικές συσκευές και με σόμπες 
πετρελαίου και υγραερίου.
Με βάση τα ανωτέρων και για 

να αντιμετωπισθεί σωστά το 
πρόβλημα αυτό παρακαλούμε να 
δώσετε εντολή για την κατα­
σκευή εγκαταστάσεων θέρμαν­
σης για τις ανωτέρω κατοικίες 
μεμονωμένα ή κατά γκρουπ κα­
τοικιών.
ΠΡΟΓΡΑΜίΛ I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
I. ΜΟΝΗΣ ΓΟΡΓΟΛΑΤΝΙ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μ. Εσπερινός χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.
ΣΑΒΒΑΤΟΝ, 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΙΕΡΟΝ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟΝ
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και η 
πανηγυρική θεία Λειτουργία με­
τά της καθιερωμένης θ. Λιτα­
νείας και η ευλόγησις των άρτων.

Το Ηγουμενοσυμβούλιον 
της I. Μονής Γοργολαϊνι 

1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ 
155-13 από 4.500 
165-13 από 5.000 
175-70-13 από 5.000 
175-14 από 6.000 
184-14 από 6.500 
700-14 8 λινά από 6.500

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ 

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα.

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.
Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ποδήλατα ανωμά­
λου ΒΜΧ γερμανικά, ελαφρώς μετα­
χειρισμένα, 10.000 το καθένα. Τηλ. 
281.867
(Π763) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση ■ 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ. 
287.773 ώρες καταστημάτων.
(Π764) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Το κατάστημα γυναικείων 
και ανδρικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 (προς θεραπευ­
τήριο Απολώνιο) πουλά σε τιμές 
κόστους όλα τα είδη του λιανικώς και 
χονδρικώς λόγω διαλύσεως, ως και 
όλη την επιχείρηση με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 280.966 - 258.557 ώρα 
9-12π.μ.
(Π762) 1-5

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π760) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακο βούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π761) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
γωνιακά ή διαμπερή με φαρδύς δρό­
μους και αστική συγκοινωνία από 200, 
300, 400, 500,600, 700 κ.λ.π. τ.μ. στην 
περιοχή Ανατολικά του Γάζι πριν τις 
εργατικές κατοικίες στο ύψωμα. Γί­
νονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π758) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
500τ.μ. στην Φοινικιά. Μονοκατοικία 
τριόροφος 135τ.μ. ο όροφος στο Κα­
μαράκι, 30μ από την Λ. Καλοκαιρινού. 
Μονοκατοικία 3όροφη 80τ.μ. ο όρο­
φος στην περιοχή Λαχαναγοράς. 
3όροφο κατάστημα στο Καμαράκι επί 
της Λ. Καλοκαιρινού 55τ.μ ο όροφος. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π759) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1)4 στρέμ­
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα. Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα 
για εξοχικό. Τηλ. 230.911
(Π765) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ. 
250.593
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN. Τι­
μή 550.000 δρχ. Τηλ. 235.614
(Π755) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
VOLKSWAGEN τύπου GOLF. Τηλ.
227.554
(Π754) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
125CC DR από ιδιώτη. Πληρ. τηλ. 
283.521 ώρες καταστημάτων.
(Π753) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου στη Πλ. Κορνάρου. Πληρ. εντός.
(Π752) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α­
νεξάρτητα στις περ. CRETA BEACH 
και κολυμβητηρίου από 250·500τ.μ. Τι­
μή λογική. Επίσης πλήρες εξοπλι­
σμός στεγνοκαθαριστηρίου. Πληρ. 
280.341
(Π751) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με παρα­
λιακό οικόπεδο, οικόπεδο 180τ.μ. εν­
τός σχεδίου πόλεως σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 282.982 
- 288.856
(Π750 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD MER- 
CURI αμερικάνικο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 220.357
(Π749) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκι ’69 μοντ. Τιμή 350.000 Τηλ. 
243.269 - 285.079
(Π748) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
281.702 κ. Γιώργο.
(Π747) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού Πέλλης 
1 (Πόρος). Τηλ. 228.433
(Π746) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 - 244.111 
(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 550 μοντ. ’83, 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή συζητήσι­
μη. Πολλά έξτρα. Τηλ. 288.448 ■ 
284.129
(Π744) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 - 
286.680
(Π743) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 BERLINETA πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη κατά­
σταση μόνο μετρητοίς. Τηλ. 251.444 

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/ 279.55.21 από 8-2μμ κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου και 01/ 777.01.35 από 
8-2μ.μ. κ. Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία L300 Model Αμε­
ρικής για DISKO ■ BAR ή για σπίτι. Τι­
μή εργοστασίου 2.500.000. Ζητάμε 
1.350.000 απολύτως μετρητοίς. Επί­
σης κασετόφωνο HIFI TANDBERG 
Model TCD 440 από 530.000 ζητάμε 
250.000
Προενισχυτής αναφοράς με λάμπες 

και τραζίστορ AUDIO RESEARCH Α­
μερικής. Model SP - GB. Τιμή 680.000. 
Ζητάμε 320.000. Τηλ. 255.177 ■ 233.619 
(Π741) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA Ματρά 
μοντ. ’82 με μηχανή 1500 πολλά έξ­
τρα, ατρακάριστο σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 234.988
(Π721) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρα οικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRUIMPH Model TR.7 μο­
ναδικό στην Ελλάδα για άτομα με πο­
λύ γούστο δύο θέσεις. CAMPRIOLE 
, 31000 χιλ. Δεκτός έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 255.177 · 
233.619
(Π740) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRUIMPH MODEL TR 7. 
Μοναδικό στην Ελλάδα για άτομα με 
πολύ .γούστο. Δύο θέσεις 
CAMPRji>LE-31000 χιλιόμετρα. Δε­
κτός έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 255177- 233619 
(Π 740) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI CPZ 550 C.C. 
μοντ. ’86 σε καλή κατάσταση ή ανταλ­
λάσσεται με ΕΛΝΤΟΥΡΟ. Τηλ. 
224.812 από 8-9μμ.
(Π696) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ- 
ρος, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.
761.078
(Π695) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στη Λ. 62 
Μαρτύρων (πίσω απ’ το βενζινάδικο 
Γιατράκη). Τηλ. 289.047 από 5-10μμ. 
(Π694) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο νότια του Κρέτα 
Μπητς 344τ.μ. ρυμοτομιμένο με θέα 
προς τη θάλασσα με δρόμο 6μ. κ.λ.π. 
Τηλ. 286.917
(Π692) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0891/22330 ■ 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062 
(Π657) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ. 
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363 
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης. 
Τηλ. 225.536 - 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.
(Π697) 1-θ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORI NO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 

τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131 
- 225.368 ■ 234.718 
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει­
τουργίας 
(Π710) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε- 
ως. Τηλ. 254.407.
(Π713) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις περιοχήν 
CRETA BEACH. Τηλ. 251.173
(Π707) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN CV2, VESPA 
αυτόματη 125CC. YAMAHA 175CC Ε- 
NOURO, παπάκι HONDA 50CC. Όλα 
σε άριστη κατάσταση και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 257.960
(Π706) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής, είδη δώρων, παιχνίδια, με άδεια 
τσιγάρων. Μαζί με το ακίνητο σε προ­
νομιούχο θέση. Τηλ. 226.771
(Π705) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη σταβ' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ. 
283.934 ■ 283.134 
(Π641) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φυτάμπελος 4.5 στρεμμά­
των στην Β. Αρχαιολογική ζώνη Κνω­
σού και εις θέση Φασκομηλιά. Τηλ. 
258.508 8-1.30 π.μ. και μετά τις 9 το 
βράδυ.
(Π711) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασική και ένας πάγκος 
τιμή 60.000. Τηλ. 258.109.
(Π712) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ε^τός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 ■ 250.800
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.472.
(Π718) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.
(Π709) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για 5ωρη απα­
σχόληση πρωί ή απόγευμα. Τηλ. 
230.480 - 230.846.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 225.621 (ώρες 
καταστημάτων)
(Π735) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή - 
130.000. Τηλ. 26.00.46 
(Π691) 1-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10’ από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο 
239.215
(Π602) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65
ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ. 
242.483
(Π670) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BR/ANDT 
STEREO 27 ΙΝΤ. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης 
Εμμανουήλ
(Π668) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.
(Π667) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 144 
DELUXE, δεκαετίας με αιρ κοντίσιον. 
Τηλ. 282.955
(Π666) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π665) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 300 πε­
ρίπου τ.μ. τετραγωνισμένο ανατολι­
κό. Τιμή 4500ΤΟ μέτρο. Τηλ. 255.381 
(Π664) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Πληρ. 287.992 · 238.139
(Π622) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).
(Π570) 1-10
Προσοχή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κα­
φενείου σε άριστη κατάσταση ήτοι: 
τραπέζια καρέκλες, επαγγελματικό 
ψυγείο, σόμπα και οτιδήποτε άλλο 
για τη λειτουργία καφενείου. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 280.341
(Π683) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ. 
Κώστα.
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή­
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.
(Π568) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2, και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π621) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από 
9π.μ.-2μ.μ.
(Π185) 1-1°

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284.140
(Π535) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311
(Π533) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ. 
Πελαγία.
(Π582) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Μαρίνα Τσαλι­
κάκι οικοδομή ισόγεια και α’ όροφος 
καλυμένος 85τ.μ ανά όροφο επί οικο­
πέδου 235τ.μ με πρόσοψη 22μ. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.013
(Π678) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821- 
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2X85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNICS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrick Usa 
150-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ. 
Βασίλης.
(Π672) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ. 
284.035
(Π281) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης ή βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ­
φωνα 250.715 και 250.733
(Ζ739) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά Γερμανικά για Γραφείο Ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Τηλ. 224.793
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για ξενοδοχείο 
εντός πόλεως να μιλά Αγγλικά. Τηλ. 
243.090
(Ζ738) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια - Pub ELLI οδός 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνια. Πληροφ. εντός από 6μ.μ.
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε- 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082
(Ζ736) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ολική ή μερική 
απασχόληση. Τηλ. 229.702 πρωί, 
233.039 βράδυ κ. Χατζάκη
(Ζ734) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου και βέ- 
σπας μέχρι 25 χρονών για μεταφορά 
φαρμάκων. Τηλ. 289.540 από8-11μ.μ.
(Ζ733) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας και 
βοηθός για σουβλάκι και πιτσαρία. 
Τηλ. 282.666 - 222.725 κ. Πέτρο.
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από 
7π.μ. - 3μ.μ.
(Ζ731) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 
4άρι ή οικόπεδο ανεξάρτητο στο νέο 
σχέδιο, περίπου 300τ.μ. σε λογική τι­
μή. Τηλ. 235.418 5-10μ.μ
(Ζ730) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για κατευθυνόμενη πώληση. Καλή 
συνεργασία. Ποσοστό ικανοποιητικό. 
Τηλ. 243.471 από 9-2 μ.μ.
(Ζ740) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας ή βοηθός για το εστια­
τόριο ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα 
Μάλλια. Πληρ. εντός.
(Ζ729) 1-3

(Ζ708) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531.
(Ζ707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 · 252.087 από 5 μ.μ. 
(Ζ706) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τΛιλήτρια πεπειραμένη σε 
νυφικά, βαπτιστικά για το ROMA No 
3. Μισθός ικανοποιητικός και ποσο­
στά επί των πωλήσεων. Τηλ. 281.630 
Κατεχάκη 17.
(Ζ687) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ­
γλικά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ. 
255.516 · 0897/ 22.146
(Ζ698) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτος γυ­
μνασίου έμπειρος εργατικός 25-40 
χρονών. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 283.500.
(Ζ710) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ. 
282.905
(Ζ623) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 - 
244.296.
(Ζ713)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 · 
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
221.228
(Ζ636) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ­
γείο στα Λινοπεράματα. Πομονες 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476
(Ζ635) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με σχετική 
προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 - 221.991 
καθημερινά.
(Ζ634) 1-6

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκάιντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
ΙΟπ.μ. έως 10μ.μ. Δ/δα Πόπη.
(Ζ695) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.
(Ε997) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επ( της Λ.
Εθνικ. Αντιστάσεως 132 (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 
120τ.μ. με πατάρι 50τ.μ και προαύλιο, 
διαμπερές. Πληροφορίες τηλ. 283.962 
(Ε23) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύο συνεχόμενα δω­
μάτια σε ισόγεια μονοκατοικία με κή­
πο σε εργαζόμενους - ες με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας. Τηλ 
285.727
(Ε22) 1-4

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
ΜΑΡΙΑΝΑ Α.Ε.

ΖΗΤΑ υπεύδυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα: 

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.

— Αμοιβή ικανοποιητική - δέση εξελίξιμη

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 

γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη δέση.
Απευδυνδείτε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00-3.00μ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Λογιστής με προϋπηρεσία και γνώσεις 

Μηχανογράφησης υπεύθυνος Λογιστη­
ρίου του Συν/σμού επιπλοξυλουργών. Α­
μοιβή διαπραγματεύσιμη. Περισσότερες 
πληροφορίες στα τηλ. 257.835 ■ 232.695

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για συναιτερισμό 
1 διευθυντής, 1 επιθεωρητής πω- 
λήσεων, 1 οδηγός διακινητής. 
Πληροφορίες τηλ. 282.656 · 
226.886.
(Ζ742) 1-6

ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΖΗΤΟΥΝ 
ανειδίκευτους εργάτες, ηλικίας 
μέχρι 40 ετών. Τηλ. 227590, 
226374.
(Ζ741) 1-3

30.000 δρχ. σε κυρία ικανή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής. Για γνωρι­
μία στην οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. Σχολείο, κοντά 
στο Καμαράκι.
(Ζ702) 1-4

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30 
π.μ. και 8-10.30 μ.μ.
(Ζ646) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
Restaurant ΚΑΣΤΡΙ Λ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/22.» 49
(Ζ665) 1-4

Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­
νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί­
πλωμα οδηγήσεως.
(Ζ664) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα με γνώσεις Γερμανικών - 
Γαλλικών. Τηλ. 220.382
(Ζ655) 1-4
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΕΠ - υς μέχρι 20 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. Θα προ­
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία. Τηλ.
228.489
(Ζ667) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες 
στο τηλ. 220.002 (κ. Αν- 
δρουλάκης).
(Ζ572) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.
(Ζ686) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 · 
228.109
(Ζ678) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδινές ώρες από 8μμ-2μμ σε κεν­
τρικό αξιοπρεπές μπαράκι. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Πληρ. οδός Κό­
σμων 6 (εντός της στοάς).
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φροντίδα μω­
ρού. Πληρ. τηλ. 253.012 απογευμ. 
ώρες.
(Ζ691) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες - κόφτες ή 
τοποθέτες για μαρμαράδικο στη Γιό- 
φυρο. Πληρ. 257.749 κ. Αλεξίου.
(Ζ694) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 18 ετών, 
που να θέλει να ειδικευθεί και να ερ- 
γασθεί μόνιμα. Τηλ. 282.831.
(Ζ709) 1·5

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 ■ 284.253
(673) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 - 
220.757.
(Ζ417) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός 
αρτεργάτη. Παραχωρείται και δωμά­
τιο για διαμονή. Τηλ. 227.557.
(Ζ711) 1.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-1°

Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.
Τηλ. 252.897
(Ζ651) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για το FOTO EXPRESS 
γνωρίζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289.283 ή 287.046

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για να 
εργασθούν σε βιοτεχνία ρούχων.
Τηλ. 232.028 - 244.321
(Ζ644) 1 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610
(Ζ659) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωλόγος για ι^ιμη αντι­
προσώπευση με έδρα ι * Ηράκλειο.
Τηλέφωνα 01. 7755170 · 7759981. κ. 
Δημογεροντάκη.

1-1

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1 (Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία 9α εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Αυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευ8υντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 281985.
(Ε88) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκί /η Χάνι κοντά στο κένρτο «Μπα­
ξές». Τηλ. 283346 από 5-8 μ.μ. κ. 
Τοτός.
(Ε87) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 
259706. ώρες καταστημάτων.
(Ε86) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Δρακοντοπούλου 
13 ισόγειο διαμέρισμα 120 μ2 με τρία 
υπνοδωμάτια, μεγάκη κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία και καθιστικό, φωτεινό, 
με θέρμανση και τέντα στην βεράντα. 
Πληροφ. στο τηλ. 220804, στις ώρες 
09.00 - 13.00 και 17.00 - 20.00.
(Ε85) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
Μάχη Κρήτης 31. Είναι καινούργιο και 
διαθέτει ηλιόθερμο. Τηλ. 255953.
(Ε84) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
καινούργια, ισόγεια, με υπνοδωμάτιο 
εντοιχισμένη ντουλάπα, μπάνιο, κου- 
ζ 'ινα και καθιστικό ενιαίο. Πολύ κον­
τά στη στάση Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
251791 μόνο από 5-7 μ.μ.
(Ε83) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) καινούργιο διαμέ­
ρισμα 132 τ.μ. (3 υπνοδωμάτια, λου­
τρό. WC κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, 
βεράντα, μπαλκόνια) 10ς όροφος, β) 
ισόγειο 45 τ.μ. κατάλληλο για συνοι­
κιακό παντοπωλείο (δεν υπάρχει στη 
γειτονιά) ή για αθόρυβη βιοτεχνία ή 
για αποθήκη, όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ (Γιό- 
φυρο) τηλ. 251077.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι στον γ’ 
όροφο στην οδό Μαν. Μηλιαρά 1 και 
Έβανς γωνία, έναντι φαρμακείου 
Χαλκιαδάκη. Τηλ. 283175, 232368.
(Ε48) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
330 τ.μ. με συνεχόμενο περιφραγμέ­
νο οικόπεδο 2700 τ.μ. εξυπηρετούμε­
νο από το Δημοτικό δίκτυο 
υδρεύσεως και ΔΕΗ κείμενο στη θέ­
ση Γιόφυρο (πέραν του τέρματος λε­
ωφορείων) με πρόσοψη επί της Εθν. 
Οδού Ηρακλείου - Μεσαράς και ακρι­
βώς έναντι της παρακαμπτηρίου Ηρα­
κλείου - Χανιών. Πληροφ. 7 - 10 μ.μ. 
τηλ. 258258.
(Ε91) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστημα 230 
τ.μ. επί της Εθν. Αντιστάσεως 5. β) 
Κατάστημα 60 τ.μ. επί Εθν. Αντιστά­
σεως 16, και γ) Υπόγειο επί της Εθν. 
Αντιστάσεως 16, 250 τ.μ. με-ό^κόπεδο 
συνεχόμενο 160 τ.μ. Τηλ. 287925, 
285666 από 08.00 - 11.00 και 16.00 ■ 
22.00.
(Ε96) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 2ου 
ορόφου με ασανσέρ και καλοριφέρ, 
πλήρως ανακαινισθέν στο Μασταμ- 
πά, Παλαιοκάπα και Παν^λίου, τηλ. 
252314 ώρες 10-12 π.μ. και το α­
πόγευμα 
(Ε94) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους, καινούργια δωμάτια, με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα και με 
εξασφαλισμένη επάρκεια νερού στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232432.

1-2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία στην 
οδό Αγ. Τίτου 14 πολυτελούς κατα­
σκευής ευρύχωρα και με WC Πλη­
ροφ. εντόςή στο τηλ. 233975 
(Ε97) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 221158.
(Ε95) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι 100 τ.μ. 
επί της Αντιόχειας 46, 2ος όροφος, 
τηλ. 288665. Ελεύθερο 1-6-88.
(Ε93) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο γωνια­
κό επί των οδών Γορτύνης και Κοσμά 
Παπαδοπούλου 14, Χανιόπορτα. Τηλ. 
255915.
(Ε92) vs
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο με υπόγειο, ι­
σόγειό, πατάρι και α’ όροφο στον Πό­
ρο, στην πλατ. Κρόνου, έναντι 
Πάρκου, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 222888.
(Ε90) ΐ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο και 
με όλα τα ηλεκτρικά είδη. Τηλ. 
250928.
(Ε89) ^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, μονοκατοικία, 
κοντά στο Βενιζέλειο, για μαθήτριες 
ή οικογένεια. Τηλ. 234483.
(Ε98 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
δύο δωματίων με κουζίνα, χωλ, λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώρους 
στην περιοχή Καμαράκι, κοντά στη 
Χανιόπορτα. Πληροφ. στο τηλέφωνο 
285.182 ώρες καταστημάτων.
(Ε979) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλήδες, επι­
πλωμένες λουξ, ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ Παράδεισος, οδός 
Τυρταίου ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ. 
257.987
(Ε12) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε11) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Πατέλλες 
στην οδός Λαγκαδά. Τηλ. 239.717 
(Ε6) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα. Πληρ. 287.992 · 238.139 
(Ε9) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο- 
στην οδό Σμύρνης 29 (εντός στοάς).
Τηλ. 220.609 ■ 254.186
(Ε8) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Άψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ μικρόφωνο ανήκψν στον Ιω­
άννη Ψαράκη. Ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 235.911
(Δ505) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο χρώμα ΚΑΦΕ, 
3 μηνών με ουλή στο μέτωπο και κόκ­
κινο λουράκι. Περιοχή Κομένο Μπεν­
τένι. Αμοιβή στον ευρών. Πληρ. τηλ. 
242.158 · 254.241
(Δ504) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοα^- 
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ494) 1-25

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.529 
(Δ503) 1-5

Αναλαμβάνομε την επισκευή ή τοπο­
θέτηση ειδών υγιεινής και υδραυλι­
κών ειδών (καζανάκια, τεπόζίτα, 
πιεστικά, μοτεράκια κ.λ.π). Αρκεί να 
τηλεφωνήσετε στο 251.740
(Δ502) 1-5
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και 
224.825
(Δ499) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΩΝ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου ή Γυμνασίου. 
Τηλ. 234.010 εσωτ. 24, ώρες 10-12π.μ.
(Μ849) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών σε αρχά­
ριους και προχωρημένους, καθώς 
επίσης και σε υποψήφιους Αγγλικής 
Φιλολογίας. Τηλ. 234.920 από 11π.μ. 
- ΐμ·μ·
(Μ851) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
286.832
(Μ850) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ · Κοινωνιολόγος - Πολι­
τικός Επιστήμων - Παιδαγωγός παρα- 
δίδει ταχύρυθμα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκουρ (2-4 άτομα) Κοινωνιο- 
λογίας και έκθεσης για υποψήφιους 
όλων των Δεσμών. Η μακρόχρονη 
πείρα και γνώσεις μας αποτελούν, πι­
στεύουμε τη καλύτερη εγγύηση για 
μια σίγουρη επιτυχία. Πληρ. τηλ. 
242.817 μετά τις 3μμ.
(Μ849) 1-3

Τεταρτοετής φοιτητής της Φυσικομα­
θηματικής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου και Δέσμης. Τηλ. 
289.168.
(Μ848) . 1-4

ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Πανεπιστημίου, 
παραδίδει μαθήματα ιταλικής γλώσ­
σας με σοβαρό και γρήγορο σύστη­
μα. Για πληρ. τηλ. 238.863 ώρες 
8-10π.μ. και 8-10μ.μ.
(Μ847) yt

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6
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38ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ευχαριστώ διά τας υ­
ποδείξεις σας κατηγορούμενε. Είναι 
ευτύχημα ότι η διαδικασία μας υπο- 
βοηθεί και μας δίδει πλούτον στοι­
χείων διά να μορφώσωμεν ασφαλή 
γνώμην και κρίσιν.

Ο κατηγορούμενος κάθεται και 
πάλιν εις το εδώλιον του. Καλεί τον 
συνήγορόν του και κάτι του λέγει μυ­
στικά, ενώ ταυτοχρόνως κινεί την 
χείρα του επιτακτικώς. Είναι προφα­
νές ότι του δίδει οδηγίας διά την στά­
σιν την οποίαν πρέπει να τηρήση 
κατά την διαδικασίαν. Ο συνήγορος 
φαίνεται μη συμφωνών και του απαν­
τά έκπληκτος. Ακούεται μάλιστα ευ- 
κρινώς η φράσις: «Δεν είναι δυνατόν 
να τους αφήσωμεν να κάμνουν εντυ­
πώσεις εις βάρος μας».

Ο κατηγορούμενος απήντησεν εις 
τον συνήγορον επιτακτικώτερον. 
Τον ηκούσαμεν μάλιστα όλοι οι κα- 
θήμενοι εις τας έδρας στρατοδίκαι. 
«Σου απαγορεύω και να τολμήσης 
καν να υποβάλης ερωτήσεις. Θα ζη­
τήσω από το δικαστήριον να μη σου 
επιτρέψη να ομιλήσης».

Η στάσις αυτή του κατηγορουμέ­
νου προξενεί την κατάπληξιν εις το 
δικαστήριον.

Εγώ τουλάχιστον αρχίζω να πι­
στεύω ακραδάντως ότι, αν ομιλήση 
ο κατηγορούμενος πολλά ερείσματα 
της κατηγορίας θα καταρρεύσουν. 
Δεν θέλει όμως να τα επικαλεσθή τα 
στοιχεία που έχει.

Συνεχίζεται η εξέτασις του μάρτυ- 
ρος, ο οποίος ήτο τόσον κατηγορη­
ματικός εις τους χαρακτηρισμούς 
του διά τον στρατηγόν. Ζητώ την ά­
δειαν από τον πρόεδρον να επεκτα­
θώ εις ερωτήσεις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προ παντός κύριε 
στρατοδίκα, να μη θίξετε σημεία τα 
οποία είναι ενδεχόμενον να δημιουρ­
γήσουν απορίας εξαρτωμένας από 
την στάσιν του κατηγορουμένου. 
ΠΑΛΙΕ: Καίτοι κύριε πρόεδρε, 
δεν θα πρέπει να υπάρχη φραγμός εις 
τας ερωτήσεις, σας δίδω τον λόγον 
μου ότι εις ουσιαστικά τινα στοιχεία 
θα ασχοληθώ, αφορώντα το κεφά- 
λαιον της μεταδόσεως της πληροφο­
ρίας εις τους εχθρούς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εξηντλήθη το θέμα 
αυτό κύριε στρατοδίκα.
ΠΑΛΙΕ: Κάθε άλλο κύριε πρόε­
δρε. Μερικοί συλλογισμοί τους ο­
ποίους έκαμνεν ο κύριος επίτροπος

κα;α ιην t^biuoiv ,υυ μαριυρος, με 
αναγκάζουν επειδή συμβαίνει να έχω 
και μερικός γνώσεις επιτελικός, να 
συμπληρώσω ερωτήσεις τινάς ειδι- 
κώς επί του σημείου του αφορώντος 
το ρήγμα. Που δηλαδή και πώς δη- 
μιουργήθη τούτο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να υποβάλετε τας ε­
ρωτήσεις σας, αλλά αν αντιληφθώ 
ότι αδίκως κατατριβόμεθα εις εξαν- 
τληθέντα θέματα θα διακόψω τας ε­
ρωτήσεις αυτάς.
ΠΑΛΙΕ: Δικαίωμά σας, κύριε 
πρόεδρε. (Προς τον μάρτυρα). Εις 
κάποιαν ερώτησιν κύριε μάρτυς, του 
κυρίου επιτρόπου υπανεχωρήσατε 
εις την κατηγορηματικήν δήλωσιν 
σας ότι η πληροφορία περί εξορμή- 
σεως μετεδόθη από το συγκρότημα 
ή από τους τομείς τους οποίους δι- 
ηύθυνεν ο κατηγορούμενος.
ΜΑΡΤΥΣ: Η υπαναχώρησίς μου, κύ- 
ρις στρατοδίκα, οφείλεται εις τον λο- 
γικώτατον συλλογισμόν του κ. επι­
τρόπου ότι είναι δυνατόν να εγένετο 
και εις άλλο σημείον του μετώπου το 
ρήγμα. Τούτο, κατά τον συλλογι­
σμόν του κ. επιτρόπου, σημαίνει ότι 
η πληροφορία ηδύνατο να δοθή και 
από άλλο σημείον του μετώπου.
ΠΑΛΙΕ: Είμεθα σύμφωνοι λοιπόν 
εις την βάσιν, κύριε μάρτυς. Εγώ θα 
προχωρήσω εις ένα άλλον συλλογι­
σμόν και σας παρακαλώ να με πα­
ρακολουθήσετε.
ΜΑΡΤΥΣ: Έχω υποχρέωση κύριε 
στρατοδίκα. να σας παρακο­
λουθήσω.
ΠΑΛΙΕ: Εάν η προέλασις του ε­
χθρικού στρατού εις τον βόρειον το­
μέα συνεχρονίζετο με την κοινοποί- 
ησιν της διαταγής του στρατηγού Λ., 
περί συμπτύξεως, θα σας έμενε καμ- 
μία αμφιβολία ότι η πληροφορία με­
τεδόθη από τους τομείς του βορείου 
μετώπου;
ΜΑΡΤΥΣ: Καμμία αμφιβολία, κύριε 
στρατοδίκα, διότι καταφανές θα ήτο 
ότι άμα τη μεταδόσει της πληροφο­
ρίας οι εχθροί εκινήθησαν εις ε- 
πίθεσιν.
ΠΑΛΙΕ: Όταν έχετε το δεδομέ­
νον ότι η εχθρική προέλασις ήρχισε 
μετά πολλήν ώραν από της κοινοποι- 
ήσεως της διαταγής περί συμπτύξε­
ως, δεν νομίζετε ότι αποκλείεται να 
μετεδόθη από το βόρειον μετωπον; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κύριε στρατοδί­
κα. Βάζετε τον μάρτυρα εις εν δίλημ­
μα, εις το οποίον η απάντησις δύνα- 
ται να δημιουργήση πολλάς αμφι-

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ).
ΤΠλ. 0897/41.242 · 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το 
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Τιμές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γάμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

Μουσική του 18ου αιώνα 
στην αίθουσα της Βικελαίας

ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ 
ΕΞΟΜΟΛΟΓΕΙ

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΗΝΑ
Στον Ιερό Μητροπολιτικν Ναό Α- 
γ(ου^τ)νά, θα βρίσκεται κάθε 
ΔευτέραΤετάρτη και Παρασκευή 
από 9 π.μ.-Ι μ.μ. ο Αγιορείτης Ιε­
ρομόναχος π. Αρσένιος για την 
εξομολόγηση των Χριστιανών.

Μετά τις εορτές του Πάσχα 
άρχισαν ξανά σήμερα οι μουσι­
κές ακροάσεις της Βικελαίας Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης.

Η σημερινή ακρόαση θα είναι 
η τελευταία για την περίοδο του 
Μπαρόκ.

Συγκεκριμένα θα γίνει μια ανα­
κεφαλαίωση όσον αφορά την 
μουσική δημιουργία του 17ου 
αιώνα, και μια εισα γωγή στην 
μουσική του 18ου αιώνα, φτάνον­
τας ως το 1750 περίπου (αρχές 
του Κλασικισμού).

Θα ακουστούν μουσικά απο­
σπάσματα από τα δύο τελευταία 
έργα του Γ.Σ. Μπαχ «Η τέχνη της 
φούγκας» και «παραλλαγές

Γκόλντμπεργκ», από το έργο 2 
γυιών του Μπαχ (Κ.Φ. ΕΜΜΑ- 
ΝΟΥΕΛ και Γ. ΚΡΙΣΤΙΑΝ) και απο­
σπάσματα από έργα των 
ΤΕΛΕΜΑΝ, ΡΑΜΩ, ΓΚ ΛΟΥΚ 
και ΜΠΟΚΕΡΙΝΙ.

Επί πλέον θα δοθούν ιστορικά 
στοιχεία για την κοινωνική και 
πνευματική ζωή του 17ου και 
18ου αιώνα.

Υπενθυμίζεται ότι οι μουσικές 
αυτές ακροάσεις που έχουν σαν 
θέμα την ιστορία της κλασικής 
μουσικής, πραγματοποιούνται 
στην αίθουσα Θεοτοκόπουλος 
(Βικελαία 2ος όροφος) κάθε Τε­
τάρτη, 6-8 μ.μ.

δύο διεθνείς εκθέσεις 
θα πάρει μέρος ο 
ΕΟΜΜΕΧ, με ομαδικά 

περίπτερα. Πρόκειται για την Δ' 
έκθεση ανταλλακτικών και αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων που θα πραγ­
ματοποιηθεί από 13 έως 19 
Σεπτεμβρίου στην Φραγκφούρτη 
και για την Δ' έκθεση καταναλω­

τικών αγαθών και ειδών δώρων 
που θα γίνει στην ίδια πόλη από 
27 έως 31 Αυγούστου όπου θα 
παρουσιαστούν προϊόντα των πα 
οοκάτω κλάδων

Είδη καλλιτεχνικής βιοτεχνίας- 
χειροτεχνίας

Κόσμημα χρυσό - Αργυρό
Αργυρά ■ επάργυρα - κρύσταλ­

λα

βολίας.

ΠΑΛΙΕ: Η ερώτησίς μου αντι- 
λαμβάνεσθε καλώς προτείνει κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γνωρίζω που τείνει κύ­
ριε στρατοδίκα και αυτό θέλω να α­
ποφύγω.
ΠΑΛΙΕ: Ασφαλώς υπάρχει παρα- 
νόησις, κύριε πρόεδρε. Η ερώτησίς 
μου τείνει εις το να αποδείξω ότι πο­
λύ προ της διαταγής της συμπτύξε- 
ως το ρήγμα εις το μέτωπον είχεν 
επέλθει εις άλλο σημείον, πράγμα το 
οποίον εγκαίρως ο στρατηγός Λ. έ- 
σπευσε να κάμη εις ευθυγράμμισιν 
του μετώπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι εντελώς νέον 
στοιχείον, κύριε στρατοδίκα. Περι­
μένω να ακούσω τον συλλογισμόν 
σας περί ευθυγραμμίσεως.
ΠΑΛΙΕ: Έχομεν λοιπόν κύριε 
μάρτυς, δεδομένον το γεγονός ότι η 
προέλασις του εχθρού εγένετο μετά 
πολλήν ώραν από της συμπτύξεως 
των μονάδων του βορείου συγκρο­
τήματος.
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν το έχωμεν δεδομέ­
νον, κύριε στρατοδίκα, από την δι­
κογραφίαν, διότι εγώ δεν δύναμαι ν 
ατο πιστοποιήσω απολύτως.
ΠΑΛΙΕ: Προσέξατε μάρτυς, να 
μη λησμονήτε τα όσα είπατε εις α- 
πάντησιν ερωτήσεως του κ. επιτρό­
που προκειμένου περί παρακοής της 
διαταγής συμπτύξεως του 92ου συν­
τάγματος. Είπατε ότι αφού είχατε 
συμπτυχθή εις πολλά χιλιόμετρα η- 
κούσατε τυφεκιοβολισμούς από τον 
τομέα του 92ου συντάγματος. Τού­
το νομίζω σημαίνει η σύμπτυξις εί­
χεν αρχίσει η προέλασις του εχθρού. 
ΜΑΡΤΥΣ: Θέλετε δηλαδή να πα­
ραδεχθώ....
ΠΑΛΙΕ: Εγώ δεν θέλω να παρα- 
δεχθήτε τίποτε. Τα πράγματα ομι­
λούν σύμφωνα με την κατάθεσίν 
σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν αμφισβητώ κύριε 
στρατοδίκα, ότι υπάρχει μία διαφο­
ρά ώρας από της στιγμής της συμ­
πτύξεως μέχρι της ώρας της προε- 
λάσεως. Εκείνο όμως που δενημπο- 
ρώ να καταλάβω είναι το ότι ο στρα­
τηγός Λ., εφ’ όσον εγνώριζε την 
δημιουργίαν του ρήγματος εις άλλο 
σημείον του μετώπου εάν ούτω συμ- 
βαίνη διατί δεν μας είπε τίποτε καί- 
τοι τον εξωρκίσαμεν προς τούτο, 
όταν σας έδιδε την διαταγήν περί 
συμπτύξεως.
ΠΑΛΙΕ: Κύριε μάρτυς, μη λησμο­
νήτε ότι εις αυτάς τας κρίσιμους πε­
ριστάσεις εκείνοι που πρέπει να 
ψυχραιμούν είναι οι αρχηγοί. Αλλοί- 
μονον αν σας το έλεγεν αυτό ο 
στρατηγός.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν επρόκειτο να ομιλή- 
ση κανείς. Είχαμεν όλοι δώσει τον 
λγον της τιμής μας.
ΠΑΛΙΕ: Εις τας ώρας του πα­
νικού όλοι αυτοί οι όρκοι κύριε μάρ­
τυς, λησμονούνται ευκολώτατα. Κα­
λώς λοιπόν έπραξεν ο στρατηγός τη- 
ρήσας μυστικήν την πληροφορίαν 
που είχε περί του ρήγματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με συγχωρείτε, κύριε 
στρατοδίκα. Σεις ομιλείτε ωσάν να 
έχωμεν δεδομένον το γεγονός ότι το 
ρήγμα συνέβη εις άλλο σημείον του 
μετώπου.
ΠΑΛΙΕ: Είμεθα στρατιωτικοί κύ­
ριε πρόεδρε, και πρέπει να εγκύπτω- 
μεν περισσότερον εις την ουσίαν των 
πραγμάτων, σύμφωνα με τα δεδομέ­
να που υπάρχουν. Εάν δεν παραδε- 
χθώμεν ότι η ενέργεια του στρατηγού 
Λ. εγένετο διά να σώση την όλην υ- 
πόθεσιν του πολέμου, τότε αναπο- 
δράσεως πρέπει να συμπεράνωμεν 
ότι ο κατηγορούμενος είναι ο ατιμό­
τερος των προδοτών που εγεννήθη- 
σαν ποτέ εις τον κόσμον. Εγώ 
τουλάχιστον απροκαλύπτως δηλώ 
ότι δεν πιστεύω το δεύτερον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε στρατοδίκα μη 
προτρέχετε εις την διατύπωσιν της 
γνώμης διότι τούτο είναι αντικα­
νονικόν.
ΠΑΛΙΕ: (εντόνως): Διά ποία κανο­
νικότητα ομιλείτε κύριε πρόεδρε; 
Εδώ συντρίβομεν μίαν δόξαν της

• Είδη γραφείου ■ χαρτικά
* Μαγειρικά σκεύη - Είδη κουζί­

νας - είδη οικιακής χρήσης.
Οσοι ενδιαφέρονται να πάρουν 

μέρος στην έκθεση, μπορούν να 
επικοινωνήσουν με το παράρτημα 
Ηρακλείου του ΕΟΜΜΕΧ στο τη­
λέφωνο 229.232

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
Κομματική οργάνωση Επισιτισμού 

Τουρισμού Ηρακλείου
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι εργαζόμενοι στον 
επισιτισμό-τουρισμό, δεν άργησε 
να δοθεί η αφορμή για να επικοι­
νωνήσουμε και πάλι μαζί σας. 
Τα απανωτά χτυπήματα στα δι­
καιώματα και τις καταχτήσεις 
μας δεν αφήνουν αδιάφορο κα- 
νέναν μας.
ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΕΣ
Όλο και καθαρότερα φαίνεται 

πως για να περάσει, όσο πιο ανώ­
δυνα και αποτελεσματικά, την 
πολιτική της δεν διστάζει μπρο­
στά σε τίποτα. Δεν σέβεται τίπο­
τα. Ούτε τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις μας. Όμως το πρα­
ξικόπημα στο ανώτατο συνδικα­
λιστικό μας όργανο, στη ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ (ΓΣΕΕ), ξεπερνά κάθε 
όριο ανοχής. Το πραξικόπημα 
που έγινε με το διορισμό «εγκά­
θετης» διοίκησης στη ΓΣΕΕ πριν 
από 3 χρόνια περίπου.
Και που η παρέμβαση συνεχίζε­
ται και σήμερα μπροστά στο 24 
συνέδριο της ΓΣΕΕ.
Και μάλιστα στο παρά πέντε. Με 
στόχο την παγίδευση των εργα­
ζόμενων σε τετελεσμένα γεγονό­
τα την τελευταία στιγμή. Ενάντια 
στις αποφάσεις της Διαπαρατα- 
ξιακής επιτροπής. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ Υ­
ΠΟΓΡΑΦΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ 
πλην ΔΑΚΕ. Αποφάσεις που στό­
χο είχαν την όσο το δυνατόν γνη­
σιότερη διεξαγωγή του 
Συνέδριου. Την όσο το δυνατόν 
γνησιότερη αντιπροσώπευση 
μας συνάδελφοι εργαζόμενοι. 
Μετά από σύσκεψη στο Καστρί οι 
«δοτοί» με επικεφαλής το Ραφτό­
πουλο δηλώνουν πως η ΓΣΕΕ θα 
προχωρήσει στο Συνέδριο αγνο­
ώντας τις αποφάσεις της διαπα- 
ραταξιακής. Και ζητούν να 
στηρίξουν τα πόδια τους που εί-

ναι στον αέρα ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ μα σε 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ.

Ο στόχος είναι καθαρός: Η πα­
γίδευση των Συνεπών δυνάμεων 
και η Αναβολή του Συνεδρίου. 
Και ο λόγος είναι καθαρός: Τρέ- 
μουν μπροστά στον κίνδυνο να 
ΑΛΛΑΞΕΙ Ο ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΣ ΔΥ­
ΝΑΜΗΣ ΣΤΗ ΓΣΕΕ. Τρέμουν να 
μην αλλάξει υπέρ των εργαζόμε­
νων. ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙ­
ΚΗ ΤΑΞΗ ΠΟΥ ΥΠΟΤΙΘΕΤΑΙ 
ΠΩΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ. Οι εργα­
ζόμενοι δεν μένουν αδιάφοροι. 
Παλεύουν μέσα από τα πρωτο­
βάθμια και δευτεροβάθμια συν­
δικαλιστικά τους όργανα για να 
πάρουν ξανά στα χέρια τους το 
ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ 
ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟ.
Η πάλη τους αυτή δεν θα σταμα­
τήσει. Θα κλιμακωθεί μέχρι τη 
νίκη.
Το ΚΟΜΜΑ μας, η οργάνωση 

μας, εμείς οι ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ 
θα είμαστε ΣΥΝΕΠΕΙΣ όπως πάν­
τα και πρωτοπόροι και σε αυτή τη 
μάχη.
Συνάδελφοι εργαζόμενοι στον 

κλάδο, σας ΚΑΛΟΥΜΕ σε 
ΕΤήΜΟΤΗΤΑ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑ­
ΓΡΥΠΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗ­
ΣΗ για να μην επιτρέψουμε οι 
παρεμβάσεις να συνεχιστούν. 
ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ 
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΠΩΣ Α­
ΠΟΦΑΣΙΣΕ Η ΔΙΑΠΑΡΑ- 
ΤΑΞΙΑΚΗ.
Για να καταλάβουν επιτέλους 

και αυτοί που κάνουν πως το α­
γνοούν ότι: ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΕΙ­
ΝΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙ­
ΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΥΒΕΡΝΗ­
ΤΙΚΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ.

Ηράκλειο 15-4-88 
Κομματική οργάνωση Επισιτι- 

σμού-Τουρισμού Ηρακλείου 
του Κ.Κ.Ε.

ΣυνεχίζεταιΓαλλίας. .

τηλεχειρισμός

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξυτερΜου 
με εσυτερικο μηχάνημά, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) 

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

|Ο ! split sjntem

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 «1x5

Ο j mufti ιρΜ jy$*em

MICROCOMPUTER DAIKIN
Wireless (xmm καλώδιο) στη, ψύξη
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:--------------------------------------------------------------------- -- -------------------------
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ SAINT NIKOLAS BAY - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ BEACH - 
ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL - PLOTIN, ZEUS TOURS - RHODOS TOURS - COMMODORE TRAVEL - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ -
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ■ ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ■ 8ΑΘΥΠΕΤΡ0Υ Α.Β.ΕΕ. - Α.Κ.ΕΚ. -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (6 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ · 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ - VOTRE Ο.Ε. ■ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ ■ Τ.Ε.Ε - ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΕΝΝΙΣ -
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

V/ ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ: 235.298 - 235.220

Ανακοίνωση
Σης αρχαιρεσίες που έγιναν την 

Κυριακή 17 Απριλίου των πρατη- 
ριούχων για τον συνεταιρισμό κα­
ταρτίστηκε σε σώμα την Δευτέρα 
18 Απριλίου και εξελέγησαν: 
Πρόεδρος: Γ. Μαυράκης 
Αντιπρόεδρος: Αδ. Μαραυγάκης 
Γεν. Γραμματέας: Βασ. Ηλιάδης 
Ταμίας: Ελευδ. Ξανδάκης 
Μέλος: Ιωανν. Κουτσάκης

Παρακαλούνται οι προμηδευ- 
τές που δέλουν να έλδουν σε επα­
φή με το συνεταιρισμό να 
επικοινωνήσουν με ένα απο τα α­
νωτέρω πρόσωπα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΝΗΣ ΜΑΛ/ΖΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Για πρόσληψη ενός Υδρονομέα 
- εργάτη εποχιακής 

απασχόλησης
Προκηρύσσεται-η πρόσληψη 

ενός (1) εργάτη · υδρονομέα με 
σχέση εργασίας Ι.Δ. ορισμένου 
χρόνου από 1-5-88 μέχρι 30-9-88 
για κάλυψη εποχιακών αναγκών.

Ως ειδικό προσόν πρόσληψης, 
απαιτείται απολυτήριο Υποχρεω­
τικής Εκπ/σης (απολυτήριο 
3ταξίου Γυμνασίου ή απολυτήριο 
Δημοτικού, εφόσον ο υποψήφιος 
έχει αποφοιτήσει μέχρι και το 
1980).

Η πρόσληψη θα γίνει με τις 
διατάξεις του Ν. 1735/1987.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
πρέπει να υποβληθούν στην Κοι­
νότητα σε δέκα (10) ημέρες από 
την τελευταία δημοσίευση περί­
ληψης στον Τύπο.

Περισσότερες πληροφορίες 
πε'ριέχονται στην σχετική αναλυ­
τική προκήρυξη μας, που βρίσκε­
ται στην Κοινότητα, καθώς 
επίσης και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου, τηλ. 221750.

Μονή 15 Απριλίου 1988
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Εμμανουήλ Κασσαπάκης

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­

κλείου οργανώνει διάλεξη την 
22α Απριλίου 1988, ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 8 μ.μ. στην αίθου­
σα του της οδού Μονής 
Αγκαράθου 9, πλησίον Αγ. Δη- 
μητρίου.

Θα μιλήσει ο Καθηγητής του 
Παν/μίου Κρήτης κ. Μιχάλης Νι- 
κολιδάκης και θα πραγματευθεί 
το θέμα: «Η γένεση, η εξέλιξη και 
η λύση του γλωσσικού μας προ­
βλήματος».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

χρπματιαιηριον ΑΘΗΝΩΝ
Γενικής.......................................2650
Εθνικής.....................................15300
Ελλάδος...................................23000
ΕΤΕΒΑ (πρ)..................................8000
Εμπορικής..................................5300
Εργασίας..................................21000
Κρήτης......................................12300
Κτηματικής............ ..................19300
Ιονικής......................................17600
Μακεδ. Θράκης........................ 4750
Πίστεως.................................... 11500
Αστήρ................................  1450
Εθν. Ασφάλεια.......................... 1500
Φοίνιξ............................................750
Ήλιος............................................ 285
Επενδ. Εργασίας........................2260
Επενδ. χαρτοφ...........................3300
Επενδ. Αναπτ...................  2500
Επενδ. Πίστ................................. 2650
Διερευνητές...............................3250
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ.................................225
Αιγαίο..........................................1150
Ανατόλια......................................240
Αριστον (κοιν.).............................320
Αριστον (πρ.)...............................810
Βόμβυξ (κοιν.)............................. 780
Βόμβυξ (πρ.)................................ 720
Γέπα..............................................125
Δημητριάδη.................................560
Εριοφ/κή................................... 1190
ΕΤΜΑ (κοιν.)...............................3125
ΕΤΜΑ (πρ.)..................................3000
Καμσίζογλου (κοιν.)..................2975
καμσίζογλου (πρ.).....................2875
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.).............17700
Λέκκας (κοιν.)........................... 2175
Μακεδ. Κλωστ. (καιν.).............. 4050
Μακ. Κλωστ. (πρ.)..................... 4050
Νηματ/ρική............................... 1500
πειρ. πατρ. (κοιν.).......................850
3 Αλφα (κοιν.).............................600
3 Αλφα (πρ.)................................600
ΕΛΦΙΚΟ........................................1900

Φίντξεπορτ...................................970
Αθην. Πλαστ................................. 265
Λιπάσματα..................................2450
Παπουτσάνης...............................730
πετζετάκης................................ 1075
ΧΡΩΠΕΙ...........................................160
Κεραμ. Αλλατίνη......................... 180
Ηρακλής.......................................610
τιτάν............................................1780
Χαλκίδας.......................................215
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)................11000
ΑΤουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ..............11900
Βίομετάλ (κοιν.)...........................300
Βιομετάλ (πρ.)..............................295
Βίοσώλ (κοιν.)..............................400
Βίοσώλ (πρ.).................................380
Βιοχάλκο.................................. 32000
Ιζόλα (κοιν.)................................. 200
ΐζόλα (πρ.).................................... 200
Λεβεντέρης (κοιν.).................... 1375
Λεβεντέρης (πρ.).............  1375
Μπουτάρης................................ 2720
Μέτκα (κοιν.)................. .............. 530
Μέτκα (πρ.)...................................530
Ρόδιο Αθήναι (πρ.)......................750
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)...................775
Καμπάς....................................... 1650
Παυλίδης....................................2725
Μύλοι Αγ. Γεωργίου................. 1200
καρέλια.......................................5900
Β I Σ (κοιν.)................................. 2050
Β I Σ (πρ.).................................... 1750
Αθηναία......................................4450
Διαμαντής (κοιν.).......................1100
Διαμαντής (πρ.)..........................1230
Ζάμπα......................................... 1080
Ιπποτούρ.......................................290
κατράντζος.................................. 270
Κλαουδάτος.................................650
Λαμπρόπουλοι(κοιν,)................1400
Λαμπρόπουλοι (πρ.)..................1450
Ξυλεμπόρια (κοιν.)....................1100
Ξυλεμπόρια (πρ.).......................1100

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ Θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΣΑΒΒΑΤΟ 23.4.88
— 1. Από 10.00 μέχρι 12.30 στα χωριά: Γκαγκάλες, Βαλή, Ί- 
νια, Στόλοι, Λούρες, Βαγιωνιά, Κανδήλα, Βασιλική, Κουμά- 
σα, Καπετανιανά, Λούκια, Φουρνοφάραγγο, Στάβγιες, 
Διονύσι, Παναγιά, Στέρνες, Αγία Φωτιά, Χάρακας, Δωράκι, 
Πύργος, Ρωτάσι, Μεσοχωριό, Αχεντριάς, Εθιά, Μουρνιές, Πρι- 
νιάς, Παράνυμφοι, Αμύγδαλος και Πρωτόρια καθώς σε όλα 
τα αρδευτικά, αντλιοστάσια και πτηνοτροφεία ♦ν παραπά­
νω περιοχών. Επίσης στη Τηλεόραση Χάρακα.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός .κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ ■ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΙΑΤΡΟΙ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ

ΑΑ11

ΝΙΚΟΣ

282.625 (πρωί)

258.079 (απόγευμα)
ΠΑΤΡΙΣ

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου Κυριακής 
8.30-1.30μ. μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Πάθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15 
-------------------- ----------------------

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ-ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε κα*ι λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟΥ ΟΑΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ εσωτερικό τουρνουά μπά- 
σκετ Κορασίδων-Παγκορασίδων, 
που διοργάνωσε ο ΟΑΑΗ, με την 
επωνυμία «’Ανοιξη 88», σημειώ­
θηκαν τα εξής αποτελέσματα:
Άρτεμις-Αθηνά 20-33
Αμαζόνες-Ήρα 33-24
Αρτεμης-Ήρα 13-38

Αμαζόνες-Αθηνά 41-14
Αμαζόνες-Άρτεμις 40-4
Αθηνά-Ήρα 35-38

Συνεχίσθπκαν προχθές 
Τα πρωταθλήματα 
των Εργαζομένων

Τέσσερα εξ αναβολής ματς για 
το πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
των εργαζομένων και δύο αγώ­
νες βόλεϊ για το ίδιο πρωτάθλη­
μα, έγιναν προχθές, τα 
αποτελέσματα των οποίων είναι 
τα εξής:

Ποδόσφαιρο
Προπονητές - ΕΛ.ΤΑ 5-1
Παν/μιο - ΕΒΕΗ 4-8
ΟΤΕ - ΜΟΜΑ 4-1
ΟΤΟΕ - Οικοδόμοι 3-5

• Αύριο Πέμπτη θα παίξουν: Α­
στυνομία - Χέννινγκερ και Δήμος 
• Καθηγητές.

Βόλεϊ
ΟΤΕ ■ ΔΕΗ 3-0
Δήμος - ΕΒΕΗ 1-3
Δάσκαλοι ■ Βενιζέλειο 3-0 α.α.

• Σήμερα θα παίξουν Διαιτη­
τές Βόλεϊ - Ολυμπιακή και 
Παν/μιο - Αστυνομία.

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ
Στις 29 του μήνα η ομάδα του 

Δήμου Ηρακλείου θα δώσει φιλι­
κό αγώνα με την αντίστοιχη των 
Χανίων.

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

Συνεδρίασε προχθές η Επιτρο­
πή Νεότητας και Αθλητισμού του 
Δήμου, η οποία ενέκρινε την πρό­
ταση του κ. Σουλιωτάκη για ίδρυ­
ση Αθλητικού Οργανισμού και η 
σχετική εισήγηση θα συζητηθεί 
στο Δημοτικό Συμβούλιο το ο­
ποίο θα πάρει την τελική απόφα­
ση. Επίσης συζητήθηκε η 
πρόταση του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
για διοργάνωση Κολυμβητικών 
αγώνων Παλαιμάχων στις 7 Αυ- 
γούστου, αλλά δεν πάρθηκε α­
πόφαση.

SSr AUTO - MOTO ΝΕΑ
Η κατανάλωση ίων κινητήρων
Πόσο καταναλώνουν οι υπερ- 

τροφοδοτούμενοι κινητήρες; Πε­
ρισσότερο ή λιγότερο απο τους 
αντίστοιχους ατμοσφαιρικούς; 
Και ποιοι είναι οι αντίστοιχοι α­
τμοσφαιρικοί με τους οποίους 
πρέπει να τους συγκρίνουμε;

Ερωτήματα που δεν είναι αδι­
καιολόγητα, αφού πολλοί νοιώ­
θουν πελαγωμένοι απο τις 
αντιφατικές πληροφορίες που 
δέχονται, ακούγοντας απο τη μια 
για εξοικονόμηση ενέργειας με 
τους υπερσυμπιεστές και βλέ­
ποντας απο την άλλη τις...θηριώ­
δης καταναλώσεις μερικών 
μοντέλων με κινητήρες τούρμπο.

Πρέπει να διευκρινίσουμε κατ’ 
αρχάς ότι για να γίνει σωστή 
σύγκριση της κατανάλωσης, πρέ­
πει να συγκριθούν οι καταναλώ­
σεις κινητήρων και όχι οι 
καταναλώσεις αυτοκινήτων. Οι 
καταναλώσεις δηλαδή των κινη­
τήρων στον πάγκο των δοκιμών 
και όχι στο καπώ του αυτοκινή­
του, στην πλήρη τους βέβαια 
μορφή με την οποία θα τοποθε­
τηθούν σ’ αυτό. Κι αυτό γιατί η 
κατανάλωση όταν κινεί το αυτο­
κίνητο δεν εξαρτάται μόνο απο 
το πόσο αποδίδει, αλλά και απο 
μια σειρά άλλους άσχετους με 
την απόδοση του κινητήρα παρά­
γοντες, όπως η αεροδυναμική, το 
βάρος του αυτοκινήτου, οι σχέ­
σεις μετάδοσης του κιβωτίου και 
του διαφορικού, οι τριβές των ε­
λαστικών κ.α.

Το γεγονός λοιπόν ότι ένα αυ­
τοκίνητο είναι λιγώτερο οικονο­
μικό στην κατανάλωση απο ένα 
άλλο δεν σημαίνει απαραίτητα 
ότι γι’ αυτό ευθύνεται μόνο ο κι­
νητήρας του.

Ερχόμαστε τώρα στους στρο- 
βιλοσυμπιεστές, πρέπει απ’ την 
αρχή να διευκρινίσουμε ότι, θε­
ωρητικά και πρακτικά, αποτε­
λούν συσκευές εξοικονόμησης 
ενέργειας, αφού λειτουργούν με 
την ενέργεια των καυσαερίων 
που διαφορετικά θα πήγαινε χα­
μένη. Πως όμως πρέπει να γίνει 
η σύγκριση μεταξύ των υπερτρο- 
φοδοτουμένων και των ατμο­
σφαιρικών κινητήρων.

Παρασυρόμενοι πολλοί απο 
την έμμονη ιδέα των «κυβικών» 
που κυριαρχεί «αρμοδίως» στην 
χώρα μας, έχουν τάση να συγκρί­
νουν τις καταναλώσεις μεταξύ υ- 
περτροφοδοτουμένων και 
ατμοσφαιρικών κινητήρων με την 
ίδια χωρητικότητα. Και φυσικά ν’ 
απογοητεύονται, διαπιστώνον­
τας τις μεγάλες διαφορές στην 
κατανάλωση σε βάρος των πρώ­
των. Η σύγκριση αυτή είναι τε­
λείως λανθασμένη, γιατί η 
χωρητικότητα δεν είναι ένα λει-

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Σήμερα στις 4.30' μ.μ. στο γήπεδό του, από τον Ολυμπιακό

0 ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ
Σε φουλ επίδεση με στόχο την νίκη

Ο ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Ελλά­
δας ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 
το απόγευμα στο γήπεδό του με 
τον Ολυμπιακό, διεκδικώντας 
την πρόκρισή του στον τελικό.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θα παίξει απο την αρχή 
«φουλ επίθεση», με στόχο να α­
νατρέψει το 0-3 του πρώτου 
αγώνα.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ θα έχει στην διά­
θεσή του τους Σαμαρά και Αν- 
δριανίδη, των οποίων η ποινή 
έληξε. Αντίθετα θα απουσιά­
σουν ο Τσινός που είναι τιμω­
ρημένος και ο Μιχαλίτσος που 
έχει πρόβλημα με τους προσα­
γωγούς του απο το ματς της 
Κυριακής με τον Εθνικό.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ, ο οποίος στο τέ­
λος επέλεξε 17 για το σημερινό 
ματς και συγκεκριμένα:

Λαφτσής, Χοσάδας, Πατεμ- 
τζής, Ανδριανίδης, Γκουλής 
Τσίμπος, Παπαβασιλείου, 
Περσίας, Νιόπλιας, Κοκο- 
λάκης, Βάβουλας, Αθανα- 
σιάδης, Βέρα, Ίσης,

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ
ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΜΕΘΑΥΡΙΟ Παρασκευή στις 6 

μ.μ. θα γίνουν τα εγκαίνια του 
κλειστού γυμναστηρίου Αρχανών. 
ΣΤΗΝ διάρκεια των εγκαινίων θα 

γίνει και φιλικός αγώνας βόλεϊ με­
ταξύ των Γυναικείων ομάδων της 
ΓΕΗ και της «Απολλώνιας» που 
παίζει στην Α' Εθνική.

τουργικό μέγεθος αλλά απλώς έ­
νας απο τους παράγοντες 
καθορισμού της ποσότητας του 
καυσίμου που καίγεται σε κάθε 
κύκλο. Απ’ αυτήν την ποσότητα 
εξαρτάται κατά βάση η ισχύς του 
κινητήρα και οι υπερσυμπιεστές 
δίνουν τη δυνατότητα καύσης με­
γαλύτερης ποσότητας καυσίμου 
με την ίδια χωρητικότητα, αφού 
με τη συμπίεση «στριμώχνουν» 
περισσότερο καύσιμο μείγμα 
στους κυλίνδρους.

Είναι λοιπόν η ισχύς το μέγε­
θος που ενδιαφέρει σε κάθε κινη­
τήρα (όπως βέβαια και η ροπή, 
απο την οποία εξαρτάται η ι­
σχύς), αφού αυτή είναι τελικά 
που κινεί το αυτοκίνητο. Οι κινη­
τήρες είναι μονάδες παραγωγής 
ισχύος και δεν μπορούν να συγ- 
κριθούν παρά απο το μέγεθος 
της ισχύος τους και όχι απο τίπο­
τε άλλο. Με τη λογική άλλωστε 
αυτών που συγκρίνουν με βάση 
τα «κυβικά» θα έπρεπε να συγ­
κρίνουμε βάση αυτών και τους 
παλινδρομικούς κινητήρες με 
τους Βάνκελ ή τους βενζινοκινη­
τήρες με τους Ντίζελ, κάτι που εί­
ναι βέβαια τελείως παράλογο και 
δεν γίνεται πουθενά. Είναι δε χα­
ρακτηριστικό, ότι η αναφορά 
στην κατανάλωση, που αποτελεί 
και το θέμα μας, δεν γίνεται απο 
τους επιστήμονες με απόλυτα 
νούμερα, αλλά με βάση την ισχύ. 
Δεν τους ενδιαφέρουν δηλαδή 
τα λίτρα ανά ώρα ή ανά χιλιόμε­
τρο που καταναλώνει ο κινητή­
ρας, αλλά τα λίτρα ανά ώρα και 
αγά παραγόμενο κιλοβάτ ή ίππο. 
Είναι η λεγάμενη ειδική κατανά­
λωση, που δίνει και το μέτρο του 
βαθμού θερμοδυναμικής απόδο­
σης του κινητήρα, του απόλυτου 
δηλαδή κριτηρίου για το πόσο 
«οικονομικό» είναι.

Η χρησιμοποίηση λοιπόν των 
στροβιλοκινητήρων, δεν έχει 
σαν σκοπό τη μείωση της κατα­
νάλωσης ενός κινητήρα κάποιων 
κυβικών, αλλά την παραγωγή κά­
ποιας συγκεκριμένης ισχύος μ’ 
ένα μικρότερο σε χωρητικότητα 
κινητήρα, άρα και πιο οικονομι­
κά (λόγω των μικρότερων τριβών 
που έχει ο μικρός κινητήρας απο 
το μεγάλο όταν λειτουργούν στις 
ίδιες στροφές, της εκμετάλλευ­
σης μέρους της ενέργειας των 
καυσαερίων κ.λ.π). Και η σύγκρι­
ση της κατανάλωσης δεν μπορεί 
επομένως να γίνει παρά μεταξύ 
υπερτροφοδοτούμενων και ατμο­
σφαιρικών κινητήρων με την ίδια 
ισχύ. Σ’ αυτή την περίπτωση οι 
πρώτοι υπερτερούν (συνήθως 
μάλιστα έχουν και αισθητά καλύ­
τερη ροπή). Τότε γιατί υπάρχουν 
αυτοκίνητα τούρμπο με μεγαλύ-

Χαραλαμπίδης, Βλαστός, 
Σαμαράς.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ο­
λυμπιακός, όπως μας πληρο­
φόρησε χθές βράδυ ο 
ανταποκριτής μας στην Αθήνα, 
θα παραταχθεί με την ακόλου­
θη σύνθεση:

Ταληκριάδης, Αποστολά- 
κης, Χατζίδης, Αλεξίου, 
Μπανιώτης, Τσαλουχίδης, 

Μουστακίδης, Φούνες, 
Μητρόπουλος, Μπονόβας 
(Τσιαντάκης).

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Ολυμπιακού 
θ’ αρχίσει στις 4.30 μ.μ, θα το 
διευθύνει δε ο κ. Ζακεστίδης, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Μηνά και Χαντόλια. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέ­
σμου Θεσσαλονίκης.

ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΟΥΝ 
ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ

ΕΙΝΑΙ γεγονός αναμφισβή­
τητο ότι οι φίλαθλοι του ΟΦΗ 
θα σταθούν σήμερα στο πλευ­
ρό της αγαπημένης τους ομά­
δας, προκειμένου να την 
βοηθήσουν να πάρει το εισιτή­
ριο για τον τελικό.

ΟΙ ιαχές υπέρ του ΟΦΗ δεν 
πρέπει να σταματήσουν ούτε 
ένα λεπτό.

ΘΑ πρέπει, όμως, να προσέ­
ξουν την περίπτωση της προβο­
κάτσιας, γιατί ίσως κάποιοι να 
θελήσουν να βρούν την ευκαι­
ρία να κάνουν ζημιά στον Ηρα­
κλειώτικο Σύλλογο.

ΤΡΕΙΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ΜΕ απόφαση του κ. Γκέ­
ραρντ απο χθές άρχισαν προ­
πονήσεις με την επαγγελματική 
ομάδα οι ερασιτέχνες ποδο­
σφαιριστές Αρβανιτάκης, Πα- 
σπαράκης και Χνάρης. Ο 
πρώτος είναι 18 ετών και αγω­
νίζεται στο αριστερό άκρο της 
άμυνας, ο δεύτερος 20 ετών και 
είναι επιθετικός και ο τρίτος 16 
ετών, δεξιός οπισθοφύλακας.

Σς Πς

τερη κατανάλωση απο αυτοκίνη­
τα του ίδιου περίπου βάρους και 
αεροδυναμικής, με ατμοσφαιρι­
κούς κινητήρες της ίδιας ισχύος; 
Εκτός απο τη διαφορά των σχέ­
σεων μετάδοσης, που προαναφέ- 
ραμε, η μεγαλύτερη αυτή 
κατανάλωση υπάρχει για τον α­
πλούστατο λόγο που ένας ατμο­
σφαιρικός κινητήρας έχει 
μεγαλύτερη κατανάλωση απο έ­
ναν άλλο ατμοσφαιρικό: Εξαιτίας 
της καλύτερης δουλειάς του σχε­
διαστή του! Εκτός απο την περί­
πτωση που ένας κινητήρας είναι 
εσκεμμένα ρυθμισμένος για πιο 
«σπορ» απόδοση, κάτι που αυξά­
νει και την κατανάλωση του, υ­
πάρχει η διαφορά τεχνολογίας 
και εμπειρίας μεταξύ των διαφό­
ρων κατασκευαστών.

Όπως λοιπόν ένας κατα­
σκευαστής εξελίσει έναν κινητή­
ρα και δεν καταφέρνει να έχει 
μικρότερη κατανάλωση απο έναν 
κινητήρα αντίστοιχης ισχύος ε­
νός άλλου κατασκευαστή, έτσι 
μπορεί να κατασκευάσει κι έναν 
κινητήρα τούρμπο με μεγαλύτε­
ρη κατανάλωση απο έναν αντί­
στοιχο ατμοσφαιρικό.
Δεν φταίει το τούρμπο γι’ αυτό, 
αλλά η τεχνολογία του κατα­
σκευαστή. Δεν χρειάζεται μεγά­
λη φιλοσοφία για να καταλάβει 
κανείς ότι δεν είναι δυνατό να 
συγκριθεί αντικειμενικά ένας δε- 
καεξαβάλβιδος ατμοσφαιρικός 
κινητήρας με δύο εκκεντροφό- 
ρους επικεφαλής και τροφοδο­
σία με ηλεκτρονικό ψεκασμό, μ’ 
έναν υπερτροφοδοτούμενο της ί­
διας ισχύος με δυο μόνο βαλβί­
δες στον κύλινδρο, έναν πλάγιο 
εκκεντροφόρο και καρμπιρατέρ. 
Σ’ αυτήν την περίπτωση η τυχού- 
σα μεγαλύτερη κατανάλωση του 
δεύτερου δεν οφείλεται στο 
τούρμπο, αλλά στη γενική τεχνο­
λογία του.

Συνοπτικά μπορούμε λοιπόν 
να πούμε, ότι οι υπερσυμπιεστές 
εξάτμισης ή στροβιλοσυμπιεστές 
αποτελούν ένα τρόπο παραγω­
γής της ίδιας ισχύος και καλύτε­
ρης ροπής με μικρότερη 
κατανάλωση, όχι όμως στα ίδια 
κυβικά. Κι επομένως για τυχόν 
σύγκριση τους πρέπει κανείς να 
ψάχνει για μεγαλύτερους κινητή­
ρες με την (δια ισχύ. Με την 
προϋπόθεση πάντα ότι ο υπερ- 
συμπιεστής χρησιμοποιείται σ’ έ­
ναν προηγμένο τεχνολογικά 
κινητήρα κι όχι για να παρατεί­
νει τη ζωή ενός ξεπερασμένου 
συνόλου, «φουσκώνοντας» το. Σ’ 
αυτή την περίπτωση, υπερσυμ- 
πιεστής και μικρή κατανάλωση 
δεν συμβαδίζουν απαραίτητα.

Ε.Δ.

ΐ“· Λ

Πέντε αγωνιστικές πριν την λήξη 

Κομφούζιο στην κορυφή 
της Γ Εθνικής Κατηγορίας 

ΑναΤΙυσηττπΌ τον 
ΣΡΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΠΕΝΤΕ αγωνιστικές μέρες μέ­
νουν για να πέσει η αυλαία του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής (Νό­
τος) και τίποτα δεν είναι ακόμη 
σίγουρο όσον αφορά τις ομάδες 
που θα ανέλθουν στην Β’ Εθνική, 
αλλά και αυτές που θα υποβι- 
βασθούν.

ΣΥΜΦΩΝΑ με την προκήρυξη 
του πρωταθλήματος οι δυο πρώ­
τες ομάδες της βαθμολογίας θα 
ανέλθουν στην Β’ Εθνική, οι πέν­
τε επόμενες θα παραμείνουν 
στην Γ’ Εθνική, ενώ 11 θα υποβι- 
βασθούν.

ΝΑ θυμηθούμε, όμως, την βαθ­
μολογία, όπως έχει διαμορφωθεί 
μετά την 29η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ είναι όλα τα ματς 
που θα διεξαχθούν μέχρι το τέ­
λος του πρωταθλήματος, που εί­
ναι τα εξής:

30η αγωνιστική
I Ηρόδοτος-Παναρκαδικός 

Εργοτέλης-Άρης Νικ. 
Ατρόμητος-ΕΑΡ 
Πανναυπλιακός-Μεσσηνιακός 
Αιολικός-Πανελευσινιακός 
Καλαμάτα-Κέρκυρα 
Ρόδος-Παναργειακός 
Εθν. Αστέρας-Προοδευτική 
Αχαϊκή-Αιγάλεω

31η αγωνιστική
Πανελευσινιακός-Η ρόδοτος 
Παναρκαδικός-Εργοτέλης 
Άρης-ΕΑΡ
Μεσσηνιακός-Ατρόμητος 
Κέρκυρα-Πανναυπλιακός 
Παναργειακός-Αιολικός 
Προοδευτική-Καλαμάτα 
Αιγάλεω-Ρόδος
Εθν. Αστέρας-Αχαϊκή

32η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Παναργειακός

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Το Σαββατοκύριακο στα Χανιά 8α 

γίνει κολυμβητική ημερίδα για παιδιά 
ηλικίας 10, 11 και 12 ετών, τα οποία 
δεν είναι ενταγμένα σε κατηγορία.

Αρ. Πρωτ. 4711

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Προγράμματος εκούσιου πλει- 

στηριασμού κινητών πραγμάτων 
του Δημοσίου
Γίνεται γνωστό ότι την Τετάρτη 
20 του μήνα Απρίλη του έτους 
1988 (χίλια ενιακόσια ογδόντα ο­
κτώ) εκπλειστηριάζονται τα εξής 
κινητά πράγματα του Δημοσίου: 
1) Μία ραμποτέζα 4 κεφαλών τύ­

που SCP μάρκας SIGAR προέ­
λευσης Ιταλίας, αξίας 3.100.000 
δρχ. Πρώτη προσφορά Δημοσίου 
2.200.000 δρχ.
2) Μία φρέζα τύπου C μάρκας 

COSMEC αξίας 1.800.000 δρχ. 
Πρώτη πρόάφορά Δημοσίου 
900.000 δρχ.

/Ο πλειστηριασμός θα διενεργη- 
θεί στην οδό Φανερωμένης αρ. 2

Καμίνια όπου βρίσκονται τα μη­
χανήματα ενώπιον της Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου 
Δουλγεράκη - Πλαϊνιώτη Ελευθε­
ρίας ή του νόμιμου αναπληρωτή 
της από ώρα 12μ. έως 2μμ. της 
παραπάνω Τετάρτης. Κανείς δε 
γίνεται δεκτός για πλειοδοσία αν 
δεν καταθέσει εγγύηση κατά την 
κρίση του Συμβολαιογράφου σε 
μετρητά ή γραμμάτιο παρακατα­
θήκης. Ό^α τα έξοδα βαρύνουν 
τον υπερθεματιστή. Κατά τα λοι­
πά εφαρμόζονται οι διατάξεις 
του Νόμου περί εισπράξεως Δη­
μοσίων Εσόδων και της Πολιτι­
κής Δικονομίας όπου δεν είναι 
αντίθετες σ’ αυτόν. Να δημοσιευ­
τεί στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΔΑ».

Ηράκλειο 15-4-88 
Ο Διευθυντής του Α' Ταμείου 

Ηρακλείου

Εργοτέλης-Πανελευσινιακός 
Ατρόμητος-Κέρκυρα 
ΕΑΡ-Μεσσηνιακός
Πανναυπλιακός-Προοδευτική 
Αιολικός-Αιγάλεω 
Καλαμάτα-Αχαϊκή
Ρόδος-Εθν. Αστέρας 
Παναρκαδικός-'Αρης 

33η αγωνιστική

Αιγάλεω-Ηρόδοτος 
Παναργειακός-Εργοτέλης 
Π ροοδευτική-Ατρόμητος 
Κέρκυρα-ΕΑΡ 
Άρης-Μεσσηνιακός
Πανελευσινιακός-Παναρκαδικός 
Αχαϊκή-Πανναυπλιακός 
Εθν. Αστέρας-Αιολικός 
Καλαμάτα-Ρόδος

34η αγωνιστική
Ηρόδοτος-Εθν. Αστέρας 
Εργοτέλης-Αιγάλεω 
ΕΑΡ-Προοδευτική 
Ατρόμητος-Αχαϊκή 
Πανελευσινιακός-Άρης 
Μεσσηνιακός-Κέρκυρα 
Παναρκαδικός-Παναργειακός 
Πανναυπλιακός-Ρόδος 
Αιολικός-Καλαμάτα

ΣΙΓΟΥΡΟ είναι ότι τις δυο πρώ­

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

■ρ | | I Κυριακή 24 Απριλίου ο ΠοδηλατικόςΌμι- 
Ρ·· |%| λοςΗρακλείου«Κάστρος»,μετηνσυνερ- 

I I I I H γασία του Δήμου της πόλης μας, διοργα- 
νώνει τον ποδηλατικό Γύρο Ηρακλείου, σταν οποίο θα πάρουν 
μέρος άτομα που δεν ανήκουν σε Συλλόγους. 0 Γύρος θα γίνει 
σε τρεις κατηγορίες, Παίδων, Εφήβων ■ Ανδρών. Η διαδρομή που 
θα ακολουθήσουν οι ποδηλάτες φαίνεται στο παραπάνω σχέδιο 
και είναι η ακόλουθη: Αναχώρηση από το χώρο μπροστά από την 
Νομαρχία, Δικαιοσύνης, 25ης Αυγούστου, λιμάνι, Μποφώρ και 
τερματισμός στον χώρο εκκίνησης. Όσοι θέλουν να δηλώσουν 
συμμετοχή μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 227.201 (ε­
σωτερικό 57) ή 243.445 ή 288.800. Σε όσους πάρουν μέρος θα δο­
θούν αναμνηστικά δώρα.

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084

1-10

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Θερμό χαιρετισμό απευδύνει σε όλους τους Κρήτες ο Πρόεδρος, 
οι ποδοσφαιριστές και οι φίλαθλοι του Ολυμπιακού.
Ο δεύτερος αγώνας του ΟΦΗ με τον Ολυμπιακό για το Κύπελλο 
Ελλάδας θάναι μια ευκαιρία να συναντηθούν πάλι οι ομάδες μας 
που έχουν αποδείξει ότι ξέρουν να αγωνίζονται γερά και καθαρά 
για την νίκη.
Ευχόμαστε ο ΟΦΗ και ο Ολυμπιακός να παίξουν αντάξια της ι­

στορίας και της φανέλας τους ώστε όλοι οι φίλαθλοι που θα πα­
ρακολουθήσουν τον αγώνα, να χαρούν ένα υμηλής ποιότητας 
ποδόσφαιρο και να χειροκροτήσουν τον άξιο νικητή.
Ο Ολυμπιακός έρχεται στην Κρήτη, που τόσοι δεσμοί τον συνδέ­
ουν μαζί της, με τα καλύτερα αισθήματα και χαίρεται την παρα­
δοσιακή Κρητική φιλοξενία και την φίλαθλη αγωνιστικότητα του 
ΟΦΗ.

ΠΑΕ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΚΑΛΑΜΩΤΗ
«ΛΙΝΤΟ ■ ΣΤΟΜΙΟ»

ΤΗΛ.: 250.836
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πε­
λατεία μας ότι ανοίγουμε την Πα­
ρασκευή 22 Απριλίου.

• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία Μεζέδων

(Διαθέτουμε χειμερινή και θερινή αίθουσα)

τες προνομιούχες θέσεις που ο­
δηγούν στην Β’ Εθνική θα 
διεκδικήσουν ο Ηρόδοτος, η ΕΑΡ 
και ο Ατρόμητος.

ΣΕ περίπτωση που οι τρεις ο­
μάδες ισοβαθμίσουν, στο τέλος 
του πρωταθλήματος, τότε ο Ηρό­
δοτος ανέρχεται σίγουρα στη Β’ 
Εθνική, αφού έχει καλύτερο συν­
τελεστή τερμάτων απο τον Ατρό­
μητο (κέρδισε την Αλικαρνασσό 
2-0 και έχασε στην Αθήνα 1-0). 
Ποιά θα είναι η δεύτερη ομάδα 
δεν είναι αυτή την στιγμή γνω­
στό και θα εξαρτηθεί απο το απο­
τέλεσμα του αγώνα 
Ατρομήτου-ΕΑΡ, που θα γίνει την 
Κυριακή.

ΑΝ πάρει την πρώτη θέση η 
ΕΑΡ και ισοβαθμήσουν στην δεύ­
τερη ο Ηρόδοτος και ο Ατρόμη­
τος, τότε ανέρχεται η ομάδα της 
Αλικαρνασσού για τον ίδιο λόγο 
που προαναφέραμε.

ΑΝ έλθει πρώτος ο Ατρόμητος 
και ισοβαθμίσουν ο Ηρόδοτος 
και η ΕΑΡ, τότε θα παίξουν αγώ­
να μπαράζ μεταξύ τους, αφού 
στους μεταξύ τους αγώνες έχουν 
τους ίδιους βαθμούς και τον αυ­
τό αριθμό τερμάτων (1-1 έληξαν 
οι δυο μεταξύ τους αγώνες).

σεφιλικήσυνάντηση
Με σκορ 2-1 ο Ηρόδοτος κέρ­

δισε χθες σε φιλικό αγώνα τον 
ΠΟΑ, στην Αλικαρνασσό.

Ο νικητής έπαιξε με αρκετούς 
αναπληρωματικούς παίκτες οι ο­
ποίοι έδειξαν ότι είναι σε ετοιμό­
τητα, ενώ ο κ. Παπαθεοφάνους 
έκανε και αρκετές αλλαγές. Από 
την άλλη πλευρά ο κ. Τατίδης έ­
κανε μόνο μια αλλαγή.

Το πρώτο γκολ πέτυχε ο Κου- 
τσάκης με κεφαλιά που στη φά­
ση αυτή τραυματίστηκε και 
αποχώρησε προληπτικά, ενώ το 
δεύτερο πέτυχε ο Καμίτσης με 
κοντινό σουτ μέσα από την μικρή 
περιοχή. Ο ΠΟΑ μείωσε το σκορ 
με πέναλτυ του Μαστρογιαννά- 
κη. Επίσης η ομάδα της Αλικαρ­
νασσού είχε δοκάρι με τον 
Καργιώτη και περάκη.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Στάμου και Κοιλιάρας ενώ από 
τον ηττημένο οι Μπινιχάκης (έ­
κλεψε την παράσταση με τις απο­
κρούσεις του) και Βάβουλας.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κου-

Η ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ 
ΕΚΤΗ ΘΕΣΗ 

ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

Η ξιφομάχος της ΓΕΗ Μ. Γεωργι- 
λαδάκη πήρε την 6η δέση στο Ξίφος 
Ασκήσεως Γυναδκών που έγιναν στην 
Αδήνα στα πλαίσια της Ολυμπιακής 
Ημέρας.

Του Συνδέσμου Θεσσαλονίκης

Ο κ. Ναζίρης δα σφυρίξει 
στο ματς Ηρακλή — ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Ηρακλή-ΟΦΗ, 
για το πρωτάθλημα Α’ Εθνικής, 
θα σφυρίξει ο κ. Ναζίρης, που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Παπανικολάου και Μπάμ- 
παλη. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Θεσ/κης!!!

ΣΤΑ άλλα ματς Α’ Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές.

ΑΕΚ-Παναθηναϊκός, ο κ. 
Κανταρτζής (Θεσ/κης).

Βέροια-Λεβαδειακός, ο κ. Α- 
δαμόπουλος (Αθηνών).

Λάρισα-Εθνικός, ο κ. Κόρ- 
τσαρης (Θεσ/κης).

Ολυμπιακός-Άρης, ο κ. Κο- 

κουλάκης.
Με τον Ηρόδοτο έπαιξαν οι:

Γ ιαμαλάκης (©εοδωράκης) Ασλά- 
νης, Τσιράκος, Κώττης, Ιωσηφί- 
δης (Πρωτογεράκης) Μανιός, 
Στάμου, Λάμπρου, Καργιώτης, 
Κουτσάκης (Περάκης), Κοιλιά- 
ρας, Μαρταβατζής.

Με τον ΠΟΑ έπαιξαν οι: Μπι- 
νιχακης, I Μηλιαράς, Λυριτζής, 
Βάβουλας, Ματθαίου, Κοκόσης,

Σφακιανάκης, Μιχελουδάκης, 
Μαστρογιαννάκης, Κ. Μηλιαράς, 
Κάλλας.

Επίσης έπαιξε και ο 
Προμπονάς.

• Σε γνωστό εστιατόριο της Α­
λικαρνασσού έφαγαν χθες βρά­
δυ οι παίκτες του Ηροδότου σε 
γεύμα που τους παρέθεσε η Διοί­
κηση τους.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Η Διοίκηση του Ηροδότου συγ­

χαίρει την Γυναικεία ομάδα μπά- 
σκετ της ΓΕΗ για την άνοδό της

στην Α' Εθνική και επίσης εύχε­
ται στους μπασκετμπωλίστες του 
ΟΦΗ ν’ ανέβουν στην Γ' Εθνική.

σμίδης (Έβρου).
Παναχαϊκή-Πανσερραϊκός, 

ο κ. Ντούτσιας (Πειραιά).
Πανιώνιος-Απόλλων Θ., ο κ.

Δημητριάδης (Πειραιά).
ΠΑΟΚ-Διαγόρας, ο κ. Βουρ- 

νέλης (Θεσ/κης).
Γ’ ΕΘΝΙΚΗ

ΤΟΥΣ αγώνες Γ’ Εθνικής 
των ομάδων του Ηρακλείου θα 
διευθύνουν οι εξής διαιτητές.

Ηρόδοτος-Παναρκαδικός, ο 
κ. Δανούσης (Αργολίδας).

Εργοτέλης- Αρης, ο κ. Λου- 
λουδάκης (Δωδεκανήσου).


